

**Zápis č. 01–13 ze zasedání Akreditační komise
4. – 6. února 2013**

Přítomni: Vladimíra Dvořáková, Josef Fusek, Jana Geršlová, Július Horváth, Pavel Höschl, Karel Chadt, Petr Kyloušek, Hana Marková, Françoise Mayer, Jaroslav Petr, Jindřich Petruška, Ctírad V. Pospíšil, Svatava Raková, Jan Roda, František Sehnal, Lubomír Slavíček, Bohuslav Svoboda, Jiří Tůma, Ivan Uhlíř

Omluvení: Josef Arlt, Iva Stuchlíková

Jiří Smrčka, Jan Dvořák, Dagmar Kaplanová – sekretariát AK

Hosté: Jiří Blažek, Petr Hořín, Jiří Mareš, Oldřich Pytela, Jan Uhlíř, Yveta Vrublová – PS AK, Vladimír Čechák, Jakub Fischer – RVŠ; Ivo Mathé, Vladimír Večerek – ČKR; Petr Fiala, Karolína Gondková, Tomáš Hruza – MŠMT

Při projednávání zpráv o hodnocení doktorských studijních programů na Fakultě tělesné výchovy a sportu Univerzity Karlovy v Praze a Fakultě tělesné kultury Univerzity Palackého v Olomouci byli přítomni Michal Šobr, Vladimír Süss, Antonín Rychtecký, Karel Jelen, Vladislava Kuželová, Jitka Ulrichová, Zbyněk Svozil.

Při projednávání zpráv o hodnocení doktorských studijních programů na Fakultě architektury Českého vysokého učení technického v Praze, Fakultě architektury Vysokého učení technického v Brně, Fakultě výtvarných umění Vysokého učení technického v Brně, Fakultě umění a designu Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem, Fakultě multimediálních komunikací Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně byli přítomni Vojtěch Petráček, Miloslav Švec, Josef Chybík, Hana Urbášková, Milan Houser, Kaliopi Chamonikola, Jana di Lenardo, René Wokoun, Michal Koleček, Aleš Gregar, Jana Janíková.

Při projednávání zprávy o hodnocení doktorských studijních programů na Fakultě technologické Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně byli přítomni Aleš Gregar, Roman Čermák.

Při projednávání zprávy o hodnocení doktorských studijních programů na Fakultě pedagogické Západočeské univerzity v Plzni byli přítomni Jaroslav Dokoupil, Jana Coufalová, Jana Vaňková.

Program:

1. akreditace, reakreditace a rozšíření akreditace studijních programů a oborů, oborů habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem
2. projednávání žádosti o udělení státního souhlasu pro ŠKODA AUTO VŠ o.p.s.
3. projednávání vyjádření žadatelů o státní souhlas – Art & Design Institut, s.r.o.
4. projednávání zprávy o hodnocení doktorských programů na Fakultě tělesné výchovy a sportu Univerzity Karlovy v Praze
5. projednávání zprávy o hodnocení doktorských programů na Fakultě tělesné kultury Univerzity Palackého v Olomouci
6. projednávání zprávy o hodnocení doktorských programů na Fakultě architektury Českého vysokého učení technického v Praze
7. projednávání zprávy o hodnocení doktorských programů na Fakultě architektury Vysokého učení technického v Brně
8. projednávání zprávy o hodnocení doktorského programu na Fakultě výtvarných umění Vysokého učení technického v Brně
9. projednávání zprávy o hodnocení doktorských programů na Fakultě umění a designu Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem
10. projednávání zprávy o hodnocení doktorských programů na Fakultě multimediálních komunikací Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně
11. projednávání zprávy o hodnocení doktorského programu na Fakultě technologické Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně
12. projednávání zprávy o hodnocení doktorského programu na Fakultě pedagogické Západočeské univerzity v Plzni
13. zahájení nových hodnocení vysokých škol
14. projednávání vyžádaných kontrolních zpráv o uskutečňování akreditovaných činností
15. výzva MŠMT ke spolupráci při projednávání návrhu na odnětí akreditace doktorského studijního programu na Fakultě právnické ZČU v Plzni
16. záměr novely zákona o vysokých školách
17. změny ve složení pracovních skupin
18. různé

ad 1) akreditace, reakreditace a rozšíření akreditace studijních programů a oborů habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem

a) akreditace, reakreditace a rozšíření akreditace studijních programů a oborů

legenda: akred. – udělení akreditace, rozšíř. – rozšíření akreditace, reakre. – prodloužení platnosti akreditace, omez. – omezení akreditace, zrušom. – žádost o zrušení omezení akreditace; P – forma studia prezenční, K – forma studia kombinovaná, D – forma studia distanční; A – výuka v anglickém jazyce, R – výuka v ruském jazyce; ANO – žádost o oprávnění konat rigorózní zkoušky; A 4 – AK souhlasí s akreditací na dobu platnosti 4 let; N – AK nesouhlasí s akreditací

Název studijního programu	Žádost	Typ	Forma	St.d.	Název studijního oboru	Jaz.	Rig.	Stanovisko AK
VEŘEJNÉ VYSOKÉ ŠKOLY								
AMU v Praze								
Divadelní fakulta								
Dramatická umění	reakre.	NMgr.	P	2	Scénografie			A 8
Dramatická umění	reakre.	NMgr.	K	2	Dramatická výchova			A 8 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení studijního oboru v únoru 2015.
Dramatická umění	rozšíř.	Bc.	K	3	Dramatická výchova			A 8 dtto
Dramatická umění	rozšíř.	Bc.	P	3	Dramatická výchova			A 8 dtto
Dramatická umění	rozšíř.	NMgr.	P	2	Dramatická výchova			A 8 dtto
Dramatická umění	rozšíř.	NMgr.	P	2	Herectví se zaměřením na autorskou tvorbu a pedagogiku			A 8 dtto
ČVUT v Praze								
Fakulta biomedicínského inženýrství								
Specializace ve zdravotnictví	rozšíř.	Bc.	P	3	Zdravotnický laborant			A 6
ČVUT v Praze								
Fakulta stavební								
Stavatelství	akred.	Bc.	P	4	Realizace pozemních a inženýrských staveb			A 6
ČZU v Praze								

Specializace v pedagogice	reakre.	Bc.	P, K	3	Učitelství odborných předmětů			A 4 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení psychologických předmětů v únoru 2015.
Specializace v pedagogice	reakre.	Bc.	P, K	3	Učitelství praktického vyučování			A 4 dtto
ČZU v Praze								
Fakulta agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů								
Zahradní a krajinářská architektura	akred.	Bc.	P	3	Zahradní a krajinářská architektura			A 6
Zahradní a krajinářská architektura	akred.	NMgr.	P	2	Zahradní a krajinářská architektura			A 6
ČZU v Praze								
Technická fakulta								
Zemědělské inženýrství	reakre.	NMgr.	P, K	2	Informační a řídicí technika v agropotravinářském komplexu			A 4 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení a publikační činnosti pracoviště v únoru 2015.
JAMU v Brně								
Divadelní fakulta								
Dramatická umění	rozšíř.	Bc.	K	3	Taneční a pohybové divadlo a výchova			A 4 AK doporučuje věnovat pozornost personálnímu zajištění předmětů z oblasti pedagogiky a psychologie a předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení těchto předmětů v únoru 2015.
Dramatická umění	rozšíř.	NMgr.	K	2	Taneční a pohybové divadlo a výchova			A 4 dtto
Dramatická umění	akred.	NMgr.	K	3	Výchovná dramatika pro Neslyšící			A 4 dtto
Dramatická umění	akred.	NMgr.	P	3	Výchovná dramatika pro Neslyšící			A 4 dtto
JAMU v Brně								
Hudební fakulta								
Hudební umění	rozšíř.	Dr.	P, K	4	Interpretace a teorie interpretace			A 8
Hudební umění	rozšíř.	Dr.	P, K	4	Kompozice a teorie kompozice			A 8

JU v Českých Budějovicích							
Ekonomická fakulta							
Ekonomika a management	reakre.	Bc.	P, K	3	Účetnictví a finanční řízení podniku		A 8
Aplikovaná matematika	reakre.	Bc.	P, K	3	Finanční a pojistná matematika		A 8
JU v Českých Budějovicích							
Filozofická fakulta							
Učitelství pro střední školy	reakre.	NMgr.	P	2	Učitelství francouzského jazyka pro střední školy		A 6
Učitelství pro střední školy	reakre.	NMgr.	P	2	Učitelství italského jazyka pro střední školy		A 6
Učitelství pro střední školy	reakre.	NMgr.	P	2	Učitelství španělského jazyka pro střední školy		A 6
JU v Českých Budějovicích							
Pedagogická fakulta							
Specializace v pedagogice	reakre.	Bc.	P	3	Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání (dvouoborové)		Projednávání žádosti je přerušeno. AK požaduje předložit kompletní znění přepracované žádosti, včetně opravených anotací studijních předmětů
Specializace v pedagogice	reakre.	Bc.	P	3	Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání (jednooborové)		dtto
Učitelství pro základní školy	reakre.	NMgr.	P	2	Učitelství výtvarné výchovy pro 2. stupeň základních škol		dtto
Učitelství pro základní školy	reakre.	NMgr.	P	2	Učitelství výtvarné výchovy pro základní umělecké školy		dtto
JU v Českých Budějovicích							
Teologická fakulta							
Humanitní studia	reakre.	Bc.	P	3	Humanistika		A do 31.10.2017. Pouze na dostudování stávajících studentů.
Humanitní studia	reakre.	Bc.	P	3	Humanistika (dvouoborové)		A do 31.10.2017. Pouze na dostudování stávajících studentů.
Humanitní studia	reakre.	Bc.	P, K	3	Pastorační asistence		A do 31.10.2017. Pouze na dostudování stávajících studentů.

Humanitní vědy	reakre.	Bc.	P	3	Náboženské vědy (dvouoborové)			A do 31.10.2017. Pouze na dostudování stávajících studentů.
JU v Českých Budějovicích								
Zdravotně sociální fakulta								
Specializace ve zdravotnictví	reakre.	Bc.	P, K	3	Zdravotní laborant			A 8
MENDELU v Brně								
Agronomická fakulta								
Plant Production	akred.	Dr.	P, K	3	General Plant Production	A		A na dobu platnosti akreditace studijního oboru v českém jazyce (tj. do 15.8.2014).
Zemědělské inženýrství	reakre.	NMgr.	P	2	Agrobyznys			A 4 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o publikační jednotlivých vyučujících a vědecké činnosti pracoviště v oblasti agrobyznysu v únoru 2015.
Agricultural Specialization	akred.	Dr.	P, K	3	Technology and Agriculture Machinery	A		A na dobu platnosti akreditace studijního oboru v českém jazyce (tj. do 30.8.2014).
Agrobiologie	rozšíř.	Bc.	P	3	Molekulární biologie a biotechnologie			A 6 AK doporučuje zařadit do studijního plánu předmět zaměřený problematiku molekulární biologie prokaryot.
Animal Breeding	rozšíř.	Dr.	P, K	3	General Animal Breeding	A		A na dobu platnosti akreditace studijního oboru v českém jazyce (tj. do 15.8.2014).
MENDELU v Brně								
Lesnická a dřevařská fakulta								
Lesní inženýrství	reakre.	NMgr.	P, K	2	Lesní inženýrství			Projednávání žádosti je přerušeno. AK požaduje předložit doplněnou žádost tak, aby mohla být projednána na dubnovém zasedání AK.
Krajinné inženýrství	rozšíř.	Dr.	P, K	4	Inženýrské stavby lesnické a krajinářské			A 8
MU v Brně								
Filozofická fakulta								
Mezinárodní teritoriální studia	reakre.	Bc.	P	3	Kulturní studia Číny (dvouoborové)			A 4 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o odborných publikacích a kariérním růstu vyučujících v únoru 2015.

Mezinárodní teritoriální studia	reakre.	Bc.	P	3	Kulturní studia Číny (jednooborové)			A 4 dtto
Archeologie	reakre.	NMgr.	P	2	Archeologie (dvouoborové)		ANO	A 8
Archeologie	reakre.	NMgr.	P	2	Archeologie (jednooborové)		ANO	A 8
Archeologie	rozšíř.	NMgr.	P	2	Klasická archeologie (dvouoborové)		ANO	A 6 AK doporučuje zařadit do studijního plánu problematiku materiální kultury a práce s prameny v původních jazycích a věnovat pozornost personálnímu zabezpečení studijního oboru.
Archeologie	rozšíř.	NMgr.	P	2	Klasická archeologie (jednooborové)		ANO	A 6 dtto
Filologie	reakre.	Bc.	P	3	Norský jazyk a literatura (dvouoborové)			Projednávání žádosti je přerušeno. AK požaduje doplnit bibliografické údaje u některých předmětů. AK doporučuje zařadit syntax jako samostatný předmět do bakalářského studia a naopak stylistiku vyhradit pro navazující magisterské studium. AK dále doporučuje obohatit nabídku povinně-volitelných lingvistických předmětů.
Filologie	reakre.	NMgr.	P	2	Norský jazyk a literatura (jednooborové)			Projednávání žádosti je přerušeno. AK požaduje doplnit bibliografické údaje a rozpracovat anotace u studijních předmětů. AK doporučuje zařadit syntax jako samostatný předmět do bakalářského studia a naopak stylistiku vyhradit pro navazující magisterské studium.
Filologie	reakre.	Bc.	P	3	Novořecký jazyk a literatura (dvouoborové)			Projednávání žádosti je přerušeno. AK požaduje upravit obsah studijních předmětů Úvod do jazykovědy a Úvod do teorie literatury tak, aby umožnil dosáhnout dostatečné orientace v základech lingvistiky a literárně teoretické práci, jak je deklarováno v profilu absolventa. AK dále požaduje rozpracovat anotace jednotlivých předmětů tak, aby umožnily posouzení průběhu výuky. AK rovněž požaduje uvést u jednotlivých předmětů vyučující a vyjasnit zařazení předmětů (Dějiny antické lit. I a II) mezi povinné či povinně volitelné. AK rovněž požaduje uvést u jednotlivých předmětů vyučující.
Filologie	reakre.	Bc.	P	3	Novořecký jazyk a literatura (jednooborové)			Projednávání žádosti je přerušeno. AK požaduje upravit obsah studijních předmětů Úvod do jazykovědy a Úvod do teorie

								literatury tak, aby umožnil dosáhnout dostatečné orientace v základech lingvistiky a literárně teoretické práci, jak je deklarováno v profilu absolventa. AK dále požaduje rozpracovat anotace jednotlivých předmětů tak, aby umožnily posouzení průběhu výuky. AK rovněž požaduje uvést u jednotlivých předmětů vyučující.
Historické vědy	reakre.	NMgr.	P	2	Archivnictví (dvouoborové)		ANO	A 8
Historické vědy	reakre.	NMgr.	P	2	Archivnictví (jednooborové)		ANO	A 8
Historické vědy	reakre.	NMgr.	P	2	Etnologie (dvouoborové)		ANO	A 8
Historické vědy	reakre.	NMgr.	P	2	Etnologie (jednooborové)		ANO	A 8
Historické vědy	reakre.	NMgr.	P	2	Historie (dvouoborové)		ANO	A 8
Historické vědy	reakre.	NMgr.	P	2	Historie (jednooborové)		ANO	A 8
Historické vědy	reakre.	NMgr.	P	2	Muzeologie (dvouoborové)		ANO	A 8
Historické vědy	reakre.	NMgr.	P	2	Pomocné vědy historické (dvouoborové)		ANO	A 8
Historické vědy	reakre.	NMgr.	P	2	Pomocné vědy historické (jednooborové)		ANO	A 8
Historické vědy	reakre.	NMgr.	P, K	2	Muzeologie (jednooborové)		ANO	A 8
Psychologie	reakre.	Mgr.	P, K	5	Psychologie			Projednávání žádosti je přerušeno. AK požaduje rozpracovat zdůvodnění výhod nestrukturovaného studia oproti strukturovanému studiu, předložit srovnávací tabulku s EuroPsy (obsahové i kreditové srovnání) a vyjasnit personální a vědeckou spolupráci s Psychologickým ústavem AV ČR. AK požaduje vyjasnit kreditové ocenění stáží.
MU v Brně								
Lékařská fakulta								
Dentistry	akred.	Mgr.	P	5	Dentistry	A		A na dobu platnosti akreditace studijního programu v českém jazyce (tj. do 15.12.2019).

Lékařská biofyzika	reakre.	Dr.	P, K	4				A 8
Ošetrovatelství	reakre.	Bc.	P, K	3	Všeobecná sestra			A 8
OU v Ostravě								
Fakulta sociálních studií								
Sociální politika a sociální práce	rozšif.	NMgr.	K	2	Sociální práce			A na dobu platnosti akreditace studijního oboru v prezenční formě studia (tj. do 1.7.2014).
OU v Ostravě								
Filozofická fakulta								
Sociologie	akred.	Bc.	P	3	Sociologie (jednooborové)			A 4
Filologie	reakre.	Bc.	P	3	Francouzský jazyk a literatura (dvouoborové)			Projednávání žádosti je přerušeno. AK požaduje vyjasnit garanta studijního oboru, který bude mít odpovídající publikační činnost k oboru. AK dále požaduje zařadit do studijního plánu povinný literárně teoretický předmět, kde by se studenti seznámili se základními pojmy literární teorie a literární analýzy. AK požaduje upravit obsah studijních předmětů Základy románských jazyků 1 a 2, neboť jejich deklarované zaměření na vývoj románských jazyků a sociolingvistické charakteristiky románských jazyků je příliš úzké. AK dále doporučuje zavést předmět Úvod do studia románských jazyků, takový, jako je u oboru Španělský jazyk a literatura. AK požaduje dbát na to, aby semináře k bakalářské práci a bakalářské práce vedli pouze držitelé titulu Ph.D., CSc., docenti a profesori.
Filologie	reakre.	Bc.	P	3	Polský jazyk a literatura (jednooborové)			A 6 AK požaduje zařadit do studijního plánu povinný literárně teoretický předmět, kde by se studenti seznámili se základními pojmy literární teorie a literární analýzy. AK požaduje dbát na to, aby semináře k bakalářské práci a bakalářské práce vedli pouze držitelé titulu Ph.D., CSc., docenti a profesori.
Filologie	reakre.	Bc.	P	3	Španělský jazyk a literatura (dvouoborové)			A 4 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení studijního oboru

								v únoru 2015. AK dále požaduje zařadit do studijního plánu povinný literárně teoretický předmět, kde by se studenti seznámili se základními pojmy literární teorie a literární analýzy. AK požaduje dbát na to, aby semináře k bakalářské práci a bakalářské práce vedli pouze držitelé titulu Ph.D., CSc., docenti a profesori. AK doporučuje navýšit hodinovou dotaci u studijního předmětu Úvod do studia románských jazyků.
Filologie	reakre.	NMgr.	P	2	Polský jazyk a literatura (jednooborové)		ANO	A 6 AK doporučuje věnovat pozornost personálnímu zabezpečení literárních předmětů.
Filologie	rozšíř.	NMgr.	K	2	Německý jazyk a literatura (jednooborové)			A na dobu platnosti akreditace studijního oboru v prezenční formě studia (tj. do 31.7.2020).
Historické vědy	reakre.	NMgr.	P	2	Hospodářské a sociální dějiny novověku		ANO	A 8
Historické vědy	reakre.	NMgr.	P	2	Kulturní dějiny		ANO	A 8
OU v Ostravě								
Lékařská fakulta								
Bezpečnost společnosti	akred.	Bc.	K	3	Společenská patologie a logistika terénních rizikových situací			N Zdůvodnění: Navržený garant nesplňuje standardy AK pro garantování studijního oboru, neboť není akademickým pracovníkem fakulty a nemá na fakultě úvazek 1,0. Personální zabezpečení studijního oboru je nedostatečné, z uvedených habilitovaných vyučujících nemá na fakultě ani jeden plný úvazek, což nedává perspektivy pro rozvoj studijního oboru.
OU v Ostravě								
Přírodovědecká fakulta								
Biologie	reakre.	Bc.	K	3	Biologie (dvouoborové)			A do 31.10.2017. Pouze na dostudování stávajících studentů.
Biologie	reakre.	Bc.	P	3	Biologie (dvouoborové)			A 6 AK požaduje posílit výuku problematiky biologie člověka / antropologie. AK doporučuje věnovat pozornost personálnímu zabezpečení studijního oboru.
PA ČR v Praze								

Fakulta bezpečnostně právní								
Bezpečnostně právní studia	reakre.	NMgr.	P, K	2	Policejní management a kriminalistika			A 4
SU v Opavě								
Filozoficko-přírodovědecká fakulta								
Archeologie	akred.	Bc.	P	3	Archeologie			A na dobu platnosti akreditace studijního oboru akreditovaného v rámci studijního programu Historické vědy (tj. do 31.7.2013).
Archeologie	akred.	Bc.	P	3	Archeologie (dvouoborové)			A na dobu platnosti akreditace studijního oboru akreditovaného v rámci studijního programu Historické vědy (tj. do 31.7.2013).
Archeologie	akred.	Bc.	P	3	Středověká archeologie			A na dobu platnosti akreditace studijního oboru akreditovaného v rámci studijního programu Historické vědy (tj. do 31.7.2013).
Archeologie	akred.	Mgr.	P	5	Archeologie		ANO	A na dobu platnosti akreditace studijního oboru akreditovaného v rámci studijního programu Historické vědy (tj. do 31.10.2013). Pouze na dostudování stávajících studentů.
Archeologie	akred.	NMgr.	P	2	Archeologie		ANO	A na dobu platnosti akreditace studijního oboru akreditovaného v rámci studijního programu Historické vědy (tj. do 30.6.2016).
Archeologie	akred.	Dr.	P, K	3	Archeologie			A na dobu platnosti akreditace studijního oboru akreditovaného v rámci studijního programu Historické vědy (tj. do 31.7.2016).
SU v Opavě								
Matematický ústav								
Matematika	reakre.	NMgr.	P	2	Aplikovaná matematika		ANO	A 8 AK požaduje vyjasnit počty kreditů u povinně volitelných a volitelných předmětů.
TU v Liberci								
Ekonomická fakulta								
Ekonomika a management	reakre.	Bc.	P	3	Ekonomika a management služeb			A 8
Hospodářská politika a správa	rozšíř.	NMgr.	P	2	Regionální studia			Projednávání žádosti je přerušeno. AK požaduje upravit předměty SZK a skladbu studijních předmětů tak, aby reflektovala zaměření studijního oboru na regionální studia. AK doporučuje věnovat pozornost publikační činnosti jednotlivých vyučujících.

System Engineering and Informatics	reakre.	Bc.	P	3	Information and Communication Management	A		A 8
Systémové inženýrství a informatika	reakre.	Bc.	P	3	Manažerská informatika			A 4 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení studijního oboru v únoru 2015.
TU v Liberci								
Fakulta přírodovědně-humanitní a pedagogická								
Historické vědy	reakre.	NMgr.	P	2	Historie			A 4 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení v únoru 2015.
U Hradec Králové								
Fakulta informatiky a management								
Systémové inženýrství a informatika	reakre.	NMgr.	P, K	2	Informační management			A do 30.9.2013. AK požaduje doplnit údaje o rozsahu a obsahu SZK. AK dále požaduje zabezpečit profilující předměty (převážně habilitovanými) vyučujícími, kteří jsou publikačně činní v oblasti předmětů, které zajišťují, a doložit vědeckou činnost pracoviště v informačním managementu. AK dále požaduje předložit studijní opory pro kombinovanou formu studia.
Systems Engineering and Informatics	akred.	NMgr.	P, K	2	Information Management	A		Projednávání žádosti je přerušeno. AK požaduje doplnit údaje o rozsahu a obsahu SZK. AK dále požaduje zabezpečit profilující předměty (převážně habilitovanými) vyučujícími, kteří jsou publikačně činní v oblasti předmětů, které zajišťují, a doložit vědeckou činnost pracoviště v informačním managementu. AK dále požaduje předložit studijní opory pro kombinovanou formu studia.
U Hradec Králové								
Filozofická fakulta								
Filozofie	akred.	Dr.	P, K	4	Filozofie			A 4
Archeologie	rozšřf..	Bc.	P	3	Archeologie (dvouoborové)			A na dobu platnosti akreditace bakalářského studijního programu Archeologie (tj. do 1.11.2019).
Philosophy	akred.	NMgr.	P, K	2	Philosophy	A		A na dobu platnosti akreditace studijního oboru v českém jazyce (tj. do 31.12.2015).

U Hradec Králové								
Pedagogická fakulta								
Učitelství pro základní školy	reakre.	NMgr.	P	2	Učitelství pro 2. stupeň základních škol - informatika (dvouoborové)			A 4 AK požaduje rozšířit skladbu povinných studijních předmětů z pedagogicko-psychologické části o metodologii výzkumu a pedagogickou diagnostiku tak, aby skladba předmětů odpovídala profilu absolventa. AK požaduje předložit kontrolní zprávu o provedených úpravách studijního plánu či profilu absolventa v listopadu 2014.
Učitelství pro střední školy	reakre.	NMgr.	P	2	Učitelství pro střední školy - informatika		ANO	A 4 dtto
Učitelství pro základní školy	reakre.	NMgr.	P	2	Učitelství pro 2. stupeň základních škol - matematika (dvouoborové)			A 4 dtto
Učitelství pro základní školy	reakre.	NMgr.	P	2	Učitelství pro 2. stupeň základních škol - občanská nauka (dvouoborové)			A 4 AK požaduje rozšířit skladbu povinných studijních předmětů z pedagogicko-psychologické části o metodologii výzkumu a pedagogickou diagnostiku tak, aby skladba předmětů odpovídala profilu absolventa. AK požaduje předložit kontrolní zprávu o provedených úpravách studijního plánu či profilu absolventa a o kariérním růstu pracoviště v listopadu 2014.
Hudba se zaměřením na vzdělávání	akred.	Bc.	P	3	Hudba se zaměřením na vzdělávání na základních a středních školách			Projednávání žádosti je přerušeno. AK požaduje posílit zastoupení předmětů z oblasti pedagogiky a psychologie, včetně předmětů povinně volitelných, zařadit některé další předměty společného základu (např. biologie dítěte). AK dále požaduje vyjasnit garanta studijního oboru. AK požaduje upravit název studijního programu na název, který je pro tento typ programu obvyklý a zavedený. AK požaduje doplnit žádost tak, aby žádost mohla být projednána na dubnovém zasedání.
Hudba se zaměřením na vzdělávání	akred.	Bc.	P	3	Hudební interpretace se zaměřením na základní umělecké školství			dtto
Hudba se zaměřením na vzdělávání	akred.	NMgr.	P	2	Učitelství hudební výchovy pro 1. a 2. stupeň základních škol			dtto
Hudba se zaměřením na vzdělávání	akred.	NMgr.	P	2	Učitelství hudební výchovy pro 2. stupeň základních škol a střední školy			dtto
Hudba se zaměřením na vzdělávání	akred.	NMgr.	P	2	Učitelství základních uměleckých škol			dtto

U Hradec Králové							
Přírodovědecká fakulta							
Chemie	akred.	Dr.	P, K	4	Didaktika chemie		Projednávání žádosti je přerušeno. AK požaduje doplnit specifikaci předmětu Soudobé trendy v didaktice chemie a vyjasnit personální zabezpečení profilujícího předmětu Metodologie pedagogického a oborově-didaktického výzkumu. AK doporučuje zvážit celkové vytižení garanta studijního oboru, který má zajišťovat šest studijních předmětů.
Chemie	rozšif.	Bc.	P	3	Bezpečnost, toxikologie a analýza potravin		N Zdůvodnění: Skladba studijního oboru je nevyvážená a ve studijním plánu chybí základní studijní předmět Chemie potravin. Profilující studijní předměty (Analýza potravin, Toxikologie potravin, Hygiena potravin) jsou hodinově podhodnoceny, naopak některé studijní předměty se obsahově překrývají (Základy toxikologie a farmakologie, Toxikologie anorganických a organických látek, Toxikologie rostlinných a živočišných jedů a Toxikologie potravin). Personální zabezpečení je nedostatečné, vyučující nejsou odpovídajícím způsobem činní v potravinářských oborech.
U Pardubice							
Fakulta ekonomicko-správní							
Ekonomika a management	reakre.	Bc.	P, K	3	Management podniku		A 4 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení studijního oboru v únoru 2015. AK doporučuje věnovat pozornost kvalifikačnímu růstu mladší a střední generace vyučujících.
Systémové inženýrství a informatika	reakre.	NMgr.	P	2	Pojistné inženýrství		A do 30.9.2013. AK požaduje vyjasnit garanta studijního oboru a zařadit předmět Pojišťovnictví do SZZk. AK doporučuje věnovat pozornost personálnímu zabezpečení studijního oboru a upozorňuje na vysoký počet předmětů u jednotlivých přednášejících.
U Pardubice							
Fakulta filozofická							

Historické vědy	reakre.	Bc.	P	3	Ochrana hmotných památek (dvouoborové)			A 8
UK v Praze								
1. lékařská fakulta								
Specializace ve zdravotnictví	rozšíř.	NMgr.	K	2	Intenzivní péče			N Zdůvodnění: Nedostatečné personální zabezpečení z oblasti ošetrovatelství (jediný vyučující ošetrovatelského zaměření s vědeckou hodností má 100 % úvazek i na jiném klinickém pracovišti a někteří vyučující z ošetrovatelských profesí nemají vysokoškolské vzdělání). Garant studijního oboru nemá odpovídající publikační činnost v oblasti intenzivní péče. Předložené studijní opory pro kombinovanou formu studia nesplňují standardy AK pro tvorbu těchto opor a nemohou nahradit studentům účast na přímé výuce (byly předloženy převážně powerpointové prezentace).
UK v Praze								
Evangelická teologická fakulta								
Social Work	akred.	Bc.	K	3,5	Social Services Focused of Diaconia and Christian Social Practice (jednooborové)	A		A 6 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení a publikační činnosti pracoviště v únoru 2015.
Teologie	rozšíř.	NMgr.	K	2	Křesťanská krizová a pastorační práce - diakonika			A 6 dtto
Teologie	rozšíř.	NMgr.	P	2	Křesťanská krizová a pastorační práce - diakonika			A 6 dtto
Theology	rozšíř.	NMgr.	P, K	2	Diaconia and Christian Social Practice	A		A 6 dtto
UK v Praze								
Fakulta humanitních studií								
Humanities	reakre.	NMgr.	P	2	General Anthropology (jednooborové)	A		A 6
Humanitní studia	reakre.	NMgr.	P	2	Obecná antropologie - integrální studium člověka (jednooborové)			A 6
Philosophy	akred.	Dr.	P, K	3	Applied Ethics	A		A na dobu planosti akreditace studijního oboru v českém jazyce (tj. do 31.5.2017).

UK v Praze								
Fakulta sociálních věd								
Sociologie	reakre.	Bc.	P	3	Sociologie a sociální antropologie	A		A 8
International Area Studies	rozšíř.	NMgr.	P	2	International Masters in Economy, State and Society	A	ANO	A 4
UK v Praze								
Fakulta tělesné výchovy a sportu								
Tělesná výchova a sport	rozšíř.	Bc.	P, K	3	Aplikovaná tělesná výchova a sport osob se specifickými potřebami (jednooborové)			Projednávání žádosti je přerušeno. AK požaduje doplnit sylaby předmětů, vyjasnit personální zabezpečení studijního oboru (platnost některých smluv je kratší než standardní doba studia) a vysvětlit či doplnit informaci o celkovém počtu kreditů (uvedeno 162, resp. 108 kreditů), či doplnit seznam předmětů, včetně jejich sylabů, ze kterých si zbývající kredity student volí.
Tělesná výchova a sport	rozšíř.	NMgr.	P, K	2	Aplikovaná tělesná výchova a sport osob se specifickými potřebami (jednooborové)			dtto
UK v Praze								
Lékařská fakulta v Plzni								
Anatomie, histologie a embryologie	reakre.	Dr.	P, K	4				A do 30.9.2013. AK projedná žádost na svém dubnovém zasedání.
Anatomy, Histology and Embryology	reakre.	Dr.	P, K	4		A		A do 30.9.2013. dtto
Dermatovenerologie	reakre.	Dr.	P, K	4				A do 30.9.2013. dtto
Dermatovenerology	reakre.	Dr.	P, K	4		A		A do 30.9.2013. dtto
Hygiena, preventivní lékařství a epidemiologie	reakre.	Dr.	P, K	4				A do 30.9.2013. dtto
Hygiene, Preventive Medicine and Epidemiology	reakre.	Dr.	P, K	4		A		A do 30.9.2013. dtto
Chirurgie	reakre.	Dr.	P, K	4				A do 30.9.2013. dtto
Surgery	reakre.	Dr.	P, K	4		A		A do 30.9.2013. dtto

UK v Praze								
Pedagogická fakulta								
Specializace v pedagogice	rozšíř.	Bc.	P, K	3	Informační technologie se zaměřením na vzdělávání (jednooborové)			A 4 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení studijního oboru a upravené opory pro kombinované studium podle standardů AK v únoru 2014.
UO v Brně								
Vojenská logistika	reakre.	Dr.	P, K	3				A 4 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o publikační činnosti školitelů v únoru 2015.
UO v Brně								
Fakulta ekonomiky a managementu								
Ekonomika a management	reakre.	NMgr.	P, K	2	Ekonomika obrany státu			Projednávání žádosti je přerušeno. AK požaduje upřesnit realizaci 6 dílčích specializací oboru spolu se zařazováním povinně volitelných předmětů do skupin profilujících předmětů oboru. AK dále požaduje vyjasnit obsah SZK, která nezahrnuje specifika jednotlivých specializací a vyjasnit garanta studijního oboru vzhledem k zaměření studijního oboru. AK dále požaduje předložit informace k realizaci kombinované formy studia (průvodce studiem). AK doporučuje věnovat pozornost zvyšování kvalifikace mladší a střední generace vyučujících.
UO v Brně								
Fakulta vojenského zdravotnictví								
Preventivní medicína a ochrana veřejného zdraví	akred.	Dr.	P, K	4				A 4
UO v Brně								
Fakulta vojenských technologií								
Military Technology	reakre.	Dr.	P, K	3	Aircraft and Rocket Technology	A		A 6 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o publikační aktivitě pracoviště v únoru 2016.
Military Technology	reakre.	Dr.	P, K	3	Communication and Information Systems	A		A 6 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o publikační aktivitě pracoviště v únoru 2016.

Military Technology	reakre.	Dr.	P, K	3	Electronic Systems and Devices	A		A 6 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o publikační aktivitě pracoviště v únoru 2016.
Military Technology	reakre.	Dr.	P, K	3	Engineering Cybernetics and Mechatronics	A		A 6 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o publikační aktivitě pracoviště v únoru 2016.
Military Technology	reakre.	Dr.	P, K	3	Materials and Technological Engineering	A		A 6 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o publikační aktivitě pracoviště v únoru 2016.
Military Technology	reakre.	Dr.	P, K	3	Military Structures	A		A 6 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o publikační aktivitě pracoviště v únoru 2016.
Military Technology	reakre.	Dr.	P, K	3	Transport Machinery and Equipment	A		A 6 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o publikační aktivitě pracoviště v únoru 2016.
Military Technology	reakre.	Dr.	P, K	3	Weapons and Ammunition	A		A 6 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o publikační aktivitě pracoviště v únoru 2016.
Vojenské technologie	reakre.	Dr.	P, K	3	Dopravní stroje a zařízení			A 6 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o publikační aktivitě pracoviště v únoru 2016.
Vojenské technologie	reakre.	Dr.	P, K	3	Elektronické systémy a zařízení			A 6 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o publikační aktivitě pracoviště v únoru 2016.
Vojenské technologie	reakre.	Dr.	P, K	3	Komunikační a informační systémy			A 6 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o publikační aktivitě pracoviště v únoru 2016.
Vojenské technologie	reakre.	Dr.	P, K	3	Letecká a raketová technika			A 6 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o publikační aktivitě pracoviště v únoru 2016.
Vojenské technologie	reakre.	Dr.	P, K	3	Materiálové a technologické inženýrství			A 6 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o publikační aktivitě pracoviště v únoru 2016.
Vojenské technologie	reakre.	Dr.	P, K	3	Technická kybernetika a mechatronika			A 6 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o publikační aktivitě pracoviště v únoru 2016.
Vojenské technologie	reakre.	Dr.	P, K	3	Vojenské stavby			A 6 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o publikační aktivitě pracoviště v únoru 2016.
Vojenské technologie	reakre.	Dr.	P, K	3	Zbraně a munice			A 6 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o publikační aktivitě pracoviště v únoru 2016.
Military Technology	reakre.	Dr.	P, K	3	Military Geography and Meteorology	A		A 6 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o publikační aktivitě pracoviště v únoru 2016.
Vojenské technologie	reakre.	Dr.	P, K	3	Vojenská geografie a meteorologie			A 6 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o publikační aktivitě pracoviště v únoru 2016.
UP v Olomouci								
Fakulta tělesné kultury								
Tělesná výchova a sport	reakre.	Bc.	P, K	3	Ochrana obyvatelstva			A 8
UP v Olomouci								
Fakulta zdravotnických věd								

Specializace ve zdravotnictví	reakre.	NMgr.	P	2	Fyzioterapie			A 4 AK konstatuje závažné nedostatky při uskutečňování studijního oboru a navrhuje omezení akreditace. Zdůvodnění: Navrhovaný garant studijního oboru nesplňuje podmínku danou § 70 odst. 5 zákona o vysokých školách (není docent nebo profesor).
UP v Olomouci								
Filozofická fakulta								
Humanitní studia	reakre.	NMgr.	P	2	Kulturální studia (dvouoborové)			A 6 AK požaduje věnovat pozornost publikační a vědecké činnosti pracoviště.
Humanitní studia	reakre.	NMgr.	P	2	Kulturální studia (jednooborové)			A 6 dtto
Mediální a komunikační studia	reakre.	Bc.	P	3	Žurnalistika (jednooborové)			A 6
Mediální a komunikační studia	reakre.	NMgr.	P	2	Mediální studia (dvouoborové)			A 6
Filologie	reakre.	Bc.	P	3	Ukrajnština se zaměřením na hospodářsko-právní a turistickou oblast (jednooborové)			A 6 AK doporučuje upravit název a obsah Komplexní zkoušky z ukrajinské gramatiky, konverzace a reálií, tak aby odpovídala svému zařazení ve studijním plánu.
Filologie	rozšíř.	Bc.	P	3	Nizozemský jazyk, literatura a kultura ve středoevropském kontextu			A 6 AK požaduje vyjasnit obsah součástí SZZk Středoevropský kontext a způsob zkoušení součástí SZZk Další cizí jazyk. Doporučuje také, aby při kreditovém hodnocení byly lépe zohledněny proporce mezi hodinovými dotacemi.
Filologie	rozšíř.	Bc.	P	3	Obecná lingvistika a teorie komunikace (dvouoborové)			A 6
UP v Olomouci								
Pedagogická fakulta								
Speciálnaja pedagogika	akred.	Dr.	P, K	4	Speciálnaja pedagogika	R		A na dobu platnosti akreditace studijního oboru v českém jazyce (tj. do 31.5.2018).
Učitelství pro základní školy	rozšíř.	NMgr.	K	2	Učitelství německého jazyka pro 2. stupeň základních škol		ANO	A na dobu platnosti akreditace studijního oboru v prezenční formě studia (tj. do 1.3.2016). AK požaduje zvýšit počet distančních opor pro literární předměty a předložit kontrolní zprávu o garantovi studijního oboru (zahrnující údaje o jeho působení na pracovišti) v únoru 2014.

UTB ve Zlíně							
Fakulta humanitních studií							
Specializace v pedagogice	akred.	NMgr.	P	2	Pedagogika předškolního věku		N Zdůvodnění: Profil absolventa a cíle studia jsou totožné s bakalářským studijním oborem, ve studijních předmětech nejsou dostatečně akcentovány specifika obsahu, metod i podmínek výchovy dítěte předškolního věku. Personální zabezpečení oborových profilujících předmětů není dostatečné (nedostatečná je zejména publikační aktivita v oblasti problematiky předškolního věku).
Specializace v pedagogice	reakre.	Bc.	P	3	Učitelství pro mateřské školy		A 6 AK doporučuje věnovat pozornost publikační činnosti v oblasti pedagogiky předškolního věku.
UTB ve Zlíně							
Fakulta technologická							
Chemie a technologie potravin	rozšíř.	NMgr.	P, K	2	Technologie potravin		A 4
Chemie a technologie potravin	rozšíř..	NMgr.	P	2	Technologie tuků, detergentů a kosmetiky		A 4
VFU Brno							
Fakulta veterinárního lékařství							
Veterinární lékařství	reakre.	Dr.	P, K	4	Patologická morfologie a parazitologie		Projednávání žádosti je přerušeno. AK posoudí žádost v souvislosti s hodnocením doktorského studijního programu.
Veterinární lékařství	rozšíř.	Dr.	P, K	4	Anatomie, histologie a embryologie		A 4
Veterinární lékařství	rozšíř.	Dr.	P, K	4	Choroby přežvýkavců a prasat		A 4
Veterinární lékařství	rozšíř.	Dr.	P, K	4	Infekční choroby, mikrobiologie a imunologie		A 8
Veterinární lékařství	reakre.	Dr.	P, K	4	Fyziologie a farmakologie		Projednávání žádosti je přerušeno. AK posoudí žádost v souvislosti s hodnocením doktorského studijního programu.
VŠB-TU Ostrava							
Ekonomická fakulta							

Economics and Management	reakre.	NMgr.	P	2	Marketing and Business	A	A 4 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení a vědecko-výzkumné činnosti pracoviště vztahující se k oboru v únoru 2015.
Ekonomika a management	reakre.	NMgr.	P	2	Marketing a obchod		A 4 dtto
Economics Policy and Administration	reakre.	NMgr.	P	2	Finance	A	A 4
Hospodářská politika a správa	reakre.	NMgr.	P	2	Finance		A 4
Ekonomika a management	reakre.	Bc.	P	3	Ekonomika cestovního ruchu		A do 31.10.2017. Pouze na dostudování stávajících studentů.
Ekonomika a management	reakre.	Bc.	P, K	3	Ekonomika podniku		A 4 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení studijního oboru včetně personálního zabezpečení na detašovaném pracovišti v únoru 2015. AK zároveň doporučuje důsledně dbát na odlišení bakalářského magisterského studia ve smyslu Standardů AK.
Ekonomika a management	reakre.	NMgr.	P, K	2	Ekonomika podniku		A 4 dtto
Ekonomika a management	reakre.	Bc.	P, K	3	Management		A 4 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o personálním rozvoji pracoviště únoru 2015. AK dále požaduje předložit kontrolní zprávu o garantovi studijního oboru v září 2013. AK zároveň doporučuje důsledně dbát na odlišení bakalářského magisterského studia ve smyslu Standardů AK.
Ekonomika a management	reakre.	NMgr.	P, K	2	Management		A 4 dtto
Ekonomika a management	reakre.	NMgr.	P	2	Ekonomika a právo v podnikání		A 4
Hospodářská politika a správa	reakre.	Bc.	P	3	Eurospráva		A do 30.9.2013. Projednání žádosti je přerušeno. AK požaduje změnit garanta oboru tak, aby jeho odborná profilace odpovídala studijnímu oboru Eurospráva. AK dále požaduje uvést personální zabezpečení zvlášť pro bakalářský a magisterský studijní obor (i ve vztahu k výuce na detašovaném pracovišti ve Valašském Meziříčí) a rovněž vyjasnit situaci, kdy někteří vyučující zabezpečují neúměrné množství studijních předmětů (9 - 10), přičemž k některým z těchto předmětů nevykazují odpovídající publikační činnost.

Hospodářská politika a správa	reakre.	NMgr.	P	2	Eurospráva			Projednání žádosti je přerušeno. AK požaduje změnit garanta oboru tak, aby jeho odborná profilace odpovídala studijnímu oboru Eurospráva. AK dále požaduje uvést personální zabezpečení zvláště pro bakalářský a magisterský studijní obor a rovněž vyjasnit situaci, kdy někteří vyučující zabezpečují neúměrné množství studijních předmětů (9 - 10), přičemž k některým z těchto předmětů nevykazují odpovídající publikační činnost.
Economic Policy and Administration	reakre.	NMgr.	P	2	European Integration	A		dtto
Hospodářská politika a správa	reakre.	Bc.	P	3	Národní hospodářství			A 4 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení v únoru 2015. AK zároveň doporučuje důsledně dbát na odlišení bakalářského magisterského studia ve smyslu Standardů AK.
Hospodářská politika a správa	reakre.	NMgr.	P	2	Národní hospodářství			A 4 dtto
Hospodářská politika a správa	reakre.	Bc.	P	3	Regionální rozvoj			A 4 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení studijního oboru v únoru 2015. Zároveň doporučuje důsledně dbát na odlišení bakalářského a magisterského studia ve smyslu Standardů AK. AK doporučuje zařadit klíčový předmět oboru Regionální rozvoj a předmět Demografie již v bakalářském studiu, naopak předměty regionální projekty a programování a Ekologické aspekty rozhodování podniků až do magisterského studia.
Hospodářská politika a správa	reakre.	NMgr.	P	2	Regionální rozvoj			A 4 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení studijního oboru v únoru 2015. Zároveň doporučuje důsledně dbát na odlišení bakalářského a magisterského studia ve smyslu Standardů AK. AK dále požaduje odstranit z profilu absolventa kompetence v oblasti cestovního ruchu, jelikož tato problematika není v odpovídající míře obsažena ve studijním plánu.
Hospodářská politika a správa	reakre.	Bc.	P, K	3	Veřejná ekonomika a správa			A 4 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení studijního oboru Veřejná ekonomika a správa (včetně zabezpečení detašovaného pracoviště v Šumperku) v únoru 2015. AK zároveň doporučuje důsledně dbát na odlišení bakalářského magisterského studia ve smyslu

								Standardů AK.
Hospodářská politika a správa	reakre.	NMgr.	P, K	2	Veřejná ekonomika a správa			A 4 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení studijního oboru Veřejná ekonomika a správa v únoru 2015. AK zároveň doporučuje důsledně dbát na odlišení bakalářského magisterského studia ve smyslu Standardů AK.
Systémové inženýrství a ekonomika	akred.	Bc.	P	3	Informatika v ekonomice			Projednání žádosti je přerušeno. AK požaduje vyjasnit garanta oboru Informatika v ekonomice (uvedená orientace na operační výzkum a ekonometrii neodpovídá jádru oboru). AK požaduje zařadit předměty k řízení provozu IT a jejich správě tak, aby mohl být naplněn deklarovaný profil absolventa a orientovat právní předměty a předmět Projektové řízení na specifiku informatiky.
Systémové inženýrství a ekonomika	akred.	NMgr.	P	2	Informatika v ekonomice			AK požaduje vyjasnit garanta oboru Informatika v ekonomice (uvedená orientace na operační výzkum a ekonometrii neodpovídá jádru oboru) a konkretizovat vědecko-výzkumnou činnost ve vztahu k oboru. AK doporučuje věnovat pozornost aplikaci právních aspektů souvisejících s plánováním projektů IT, výběrem dodavatelů, řešení sporů apod., posílit ekonomické aspekty ve vztahu k IT – zvyšování výkonnosti podniku a IT ve vztahu k nákladům, investicím apod.
Systémové inženýrství a informatika	reakre.	Bc.	P	3	Aplikovaná informatika			A do 31.10.2017. Pouze na dostudování stávajících studentů.
Systémové inženýrství a informatika	reakre.	NMgr.	P	2	Aplikovaná informatika			A do 31.10.2017. Pouze na dostudování stávajících studentů.
VŠE v Praze								
Economics and Management	reakre.	NMgr.	P	2	International Business – Central European Business Realities		A	A do 31.10.2017. Pouze na dostudování stávajících studentů.
VŠE v Praze								
Fakulta informatiky a statistiky								
Kvantitativní metody v ekonomice	reakre.	Bc.	P	3	Matematické metody v ekonomii			A 8
Kvantitativní metody v ekonomice	reakre.	Bc.	P	3	Statistické metody v ekonomii			A 8

VŠE v Praze								
Národohospodářská fakulta								
Economics and Economic Administration	reakre.	Dr.	P, K	3	Regional Science - Public Administration	A		A 4 AK konstatuje závažné nedostatky při uskutečňování studijního oboru a navrhuje omezení akreditace. Zdůvodnění: Garant studijního oboru nevykazuje odpovídající publikační činnost na úrovni doktorského studijního programu. Publikační činnost pracoviště v renomovaných zahraničních časopisech, případně časopisech s IF je nedostatečná (publikační činnost odpovídající doktorskému studiu vykazují pouze vyučující působící na pracovišti na částečný úvazek, přičemž mají plný úvazek na jiném pracovišti).
Ekonomie a hospodářská správa	reakre.	Dr.	P, K	3	Regionalistika - veřejná správa			A 4 AK konstatuje závažné nedostatky při uskutečňování studijního oboru a navrhuje omezení akreditace. Zdůvodnění: dtto.
Ekonomie a hospodářská správa	reakre.	NMgr.	P	2	Hospodářské a politické dějiny 20. století			A 6 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení studijního oboru v únoru 2015.
Ekonomie a hospodářská správa	reakre.	NMgr.	P	2	Ekonomická a regionální studia Latinské Ameriky			Projednávání žádosti je přerušeno. AK požaduje vyjasnění garanta studijního oboru a doložení podkladů o všech vyučujících v rozsahu formulářů G, nikoliv jen o vyučujících zabezpečujících přednášky.
Economics and Economic Administration	reakre.	NMgr.	P	2	Economic and Regional Studies of Latin America	A		dtto
Ekonomie a hospodářská správa	reakre.	NMgr.	P	2	Ekonomická analýza			Projednávání žádosti je přerušeno. AK požaduje doložení podkladů o všech vyučujících v rozsahu formulářů G, nikoliv jen o vyučujících zabezpečujících přednášky.
Economics and Economic Administration	reakre.	NMgr.	P	2	Economic Analysis	A		dtto
Ekonomie a hospodářská správa	reakre.	NMgr.	P	2	Hospodářská politika			dtto
Ekonomie a hospodářská správa	reakre.	NMgr.	P	2	Veřejná správa			dtto
Economics and Economic Administration	reakre.	NMgr.	P	2	Economic Policy	A		dtto
Ekonomie a hospodářská správa	reakre.	NMgr.	P	2	Regionální studia			Projednávání žádosti je přerušeno. AK požaduje doložení podkladů o všech vyučujících v rozsahu formulářů G, nikoliv jen o vyučujících zabezpečujících přednášky. AK

								dále požaduje vyjasnit obsah a rozsah SZK a zařadit do studijního plánu předmět na problematiku projektové řízení (např. místo předmětu Regionální geografie Balkánu). U studijního předmětu Regionální teorie doporučuje AK klást větší pozornost na současné teorie regionálního rozvoje, zejména na teorii regionálního inovačního systému a teorii globálních produkčních sítí.
Economics and Economic Administration	reakre.	NMgr.	P	2	Regional Studies	A		dtto
VŠCHT v Praze								
Specializace v pedagogice	reakre.	Bc.	P	3	Učitelství odborných předmětů			A 4 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení pedagogicko-psychologických disciplín v únoru 2015.
VŠCHT v Praze								
Fakulta chemické technologie								
Aplikovaná chemie a materiály	reakre.	Bc.	P, K	3	Chemie a chemické technologie			A 8
Aplikovaná chemie a materiály	reakre.	Bc.	P, K	3	Chemie a technologie materiálů			A 8
Chemie a chemické technologie	reakre.	NMgr.	P, K	2	Technologie organických látek a chemické speciality			A 8
Chemie a chemické technologie	reakre.	NMgr.	P, K	2	Základní a speciální anorganické technologie			A 8
Chemie materiálů a materiálové inženýrství	reakre.	NMgr.	P, K	2	Anorganické nekovové materiály			A 8
Chemie materiálů a materiálové inženýrství	reakre.	NMgr.	P, K	2	Kovové materiály			A 8
Chemie materiálů a materiálové inženýrství	reakre.	NMgr.	P, K	2	Materiály pro elektroniku			A 8
Chemie materiálů a materiálové inženýrství	reakre.	NMgr.	P, K	2	Polymerní materiály			A 8
VŠCHT v Praze								
Fakulta technologie ochrany prostředí								
Technologie pro ochranu životního prostředí	reakre.	Bc.	P	3	Alternativní energie a životní prostředí			A 8 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o publikační aktivitě pracoviště v únoru 2016.

Technologie pro ochranu životního prostředí	reakre.	Bc.	P, K	3	Chemie a technologie ochrany životního prostředí			A 8 dtto
Technologie pro ochranu životního prostředí	reakre.	Bc.	P, K	3	Chemie a technologie paliv a prostředí			A 8 dtto
Technologie pro ochranu životního prostředí	reakre.	Bc.	P	3	Chemie a toxikologie životního prostředí			A 8 dtto
Technologie pro ochranu životního prostředí	reakre.	NMgr.	P, K	2	Chemie a technologie ochrany životního prostředí			A 8 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o publikační aktivitě v únoru 2016. AK požaduje nahradit předmět Využití jaderných paliv, který svým rozsahem nemůže obsáhnout danou problematiku, předmětem Základy jaderné bezpečnosti.
Technologie pro ochranu životního prostředí	reakre.	NMgr.	P, K	2	Chemie a technologie paliv a prostředí			A 8 AK požaduje předložit správnou charakteristiku programu a jeho oborů (v předloženém dokumentu došlo k záměně s textem ze studijního oboru Technologie vody).
Technologie pro ochranu životního prostředí	reakre.	NMgr.	P, K	2	Technologie vody			A 8 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o publikační aktivitě v únoru 2016.
VŠCHT v Praze								
Fakulta potravinářské a biochemické technologie								
Potravinářská a biochemická technologie	reakre.	Bc.	P, K	3	Biochemie a biotechnologie			A 8
Potravinářská a biochemická technologie	reakre.	Bc.	P, K	3	Chemie a analýza potravin			A 8
Potravinářská a biochemická technologie	reakre.	Bc.	P, K	3	Technologie potravin			A 8
Syntéza a výroba léčiv	reakre.	Bc.	P	3	Biotechnologie léčiv			A 8
Chemie a analýza potravin	reakre.	NMgr.	P, K	2	Chemie přírodních látek			A 8
Chemie a analýza potravin	reakre.	NMgr.	P, K	2	Kvalita a bezpečnost potravin			A 8
Biochemie a biotechnologie	reakre.	NMgr.	P, K	2	Biotechnologie			A 8
Biochemie a biotechnologie	reakre.	NMgr.	P, K	2	Mikrobiologie			A 8
Biochemie a biotechnologie	reakre.	NMgr.	P, K	2	Obecná a aplikovaná biochemie			A 8
Technologie potravin	rozšíř.	NMgr.	P, K	2	Technologie potravin			A 8

VŠCHT v Praze								
Fakulta chemicko-inženýrská								
Inženýrství a management	rozšif.	Bc.	P, K	3	Procesní inženýrství a management			A 4 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o garantovi studijního oboru a personálním zabezpečení studijního oboru v únoru 2015. AK doporučuje věnovat pozornost zlepšení věkové struktury pedagogů zabezpečujících ekonomicko-manažerské disciplíny a zvýšit podíl mladší a střední generace.
Inženýrství a management	rozšif.	Bc.	P, K	3	Analytická a fyzikální chemie			A 8
Ekonomika a management chemických a potravinářských podniků	reakre.	NMgr.	P, K	2	Ekonomika a management chemických a potravinářských podniků			A 4 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení studijního oboru v únoru 2015.
Analytická a fyzikální chemie	akred.	NMgr.	P, K	2	Analytická chemie a jakostní inženýrství			A 8 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení studijního oboru v únoru 2017.
Analytická a fyzikální chemie	akred.	NMgr.	P, K	2	Fyzikální chemie			A 8
Analytická a fyzikální chemie	akred.	NMgr.	P, K	2	Molekulární analytická a fyzikální chemie			A 8
Procesní inženýrství a informatika	rozšif.	NMgr.	P, K	2	Chemické inženýrství a bioinženýrství			A 8
Procesní inženýrství a informatika	rozšif.	NMgr.	P, K	2	Senzorika a kybernetika v chemii			A 8
VŠTE v Českých Budějovicích								
Dopravní technologie a spoje	akred.	NMgr.	P	2	Logistika			N Zdůvodnění: Charakteristika studijního oboru, profil absolventa, cíle studia a předpokládané uplatnění absolventa neodpovídají skladbě studijních předmětů – zastoupení ekonomických předmětů je pouze marginální (pouze povinný studijní předmět Finance v logistice a povinně volitelný předmět Ekonomika dopravy), předměty z oblasti práva nejsou ve studijním plánu zastoupeny. Některá navržená témata diplomových prací neodpovídají zaměření studijnímu oboru (např. „Outsourcing ve vybrané společnosti“ nebo „Personální řízení ve vybrané firmě“). Personální zabezpečení studijního oboru je nedostatečné. Garant studijního oboru nesplňuje standardy AK

								(garantuje již akreditovaný studijní obor na jiné vysoké škole), někteří vyučující nemají odpovídající publikační činnost v oblasti předmětů, které zajišťují. Na vysoké škole není vytvořeno jádro habilitovaných vyučujících odborně činných v oblasti logistiky, kteří by působili pouze na VŠTE bez významných úvazků na jiných institucích. Na vysoké škole není řešen žádný externí výzkumný projekt z oblasti logistiky, což je v rozporu se standardy AK pro akreditaci magisterských studijních programů.
VUT v Brně								
Fakulta elektrotechniky a komunikačních technologií								
Biomedicínská technika a bioinformatika	reakre.	Bc.	P	3	Biomedicínská technika a bioinformatika			A 8
VUT v Brně								
Fakulta chemická								
Chemie a technologie ochrany životního prostředí	akred.	Dr.	P, K	4	Chemie životního prostředí			A 4 AK požaduje, aby byly upraveny cíle studia a profil absolventa tak, aby odpovídal obsahu studia. AK dále požaduje snížit. AK požaduje předložit kontrolní zprávu o úpravách ve studijním oboru, počtech přijímaných studentů a personálním zabezpečení v únoru 2015.
Chemie a technologie potravin	reakre.	Bc.	P, K	3	Biotechnologie			A 6
Chemie a technologie potravin	reakre.	Bc.	P, K	3	Potravinářská chemie			A 6
VUT v Brně								
Fakulta podnikatelská								
Systémové inženýrství a informatika	reakre.	Bc.	K	3	Manažerská informatika			Projednávání žádosti je přerušeno. AK požaduje zpřístupnit opory pro kombinovanou formu studia.
Systémové inženýrství a informatika	reakre.	Bc.	P	3	Manažerská informatika			A 4
VUT v Brně								

Fakulta stavební							
Geodézie a kartografie	reakre.	NMgr.	P	2	Geodézie a kartografie		A 6 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o publikační činnosti pracoviště v únoru 2016.
Geodézie a kartografie	rozšíř.	Bc.	P	3	Geodézie, kartografie a geoinformatika		A 6 dtto
Geodézie a kartografie	rozšíř.	Bc.	K	3	Geodézie, kartografie a geoinformatika		Projednávání žádosti je přerušeno. AK požaduje zpřístupnit opory pro kombinovanou formu studia.
Stavatelství a architektura	akred.	Dr.	P, K	4	Stavatelství a architektura		N Zdůvodnění: Na pracovišti neprobíhá odpovídající výzkumná činnost v oblasti architektury. Skladba studijních programů není zaměřena na oblast architektury.
VUT v Brně							
Fakulta strojního inženýrství							
Mechanical Engineering	reakre.	NMgr.	P	2	Manufacturing Technology and Management in Industry	A	A 8
Mechanical Engineering	rozšíř.	NMgr.	K	2	Manufacturing Technology and Management in Industry	A	A 8
Strojní inženýrství	reakre.	NMgr.	P, K	2	Strojírenská technologie a průmyslový management		A 8
Aplikované vědy v inženýrství	reakre.	NMgr.	P, K	2	Průmyslový design ve strojírenství		A 8
Applied Sciences in Engineering	reakre.	NMgr.	P	2	Industrial Design	A	A 8
Applied Sciences in Engineering	rozšíř.	NMgr.	K	2	Industrial Design	A	A 8
ZU v Plzni							
Fakulta aplikovaných věd							
Inženýrská informatika	rozšíř.	NMgr.	P	2	Řídicí a rozhodovací systémy		A 6
ZU v Plzni							
Fakulta ekonomická							
Economics and Management	akred.	Dr.	P, K	3	Business Economics and Management	A	A na dobu platnosti akreditace studijního oboru v českém jazyce (tj. do 31.12.2016).
ZU v Plzni							

Fakulta filozofická							
Antropologie	reakre.	NMgr.	P	2	Sociální a kulturní antropologie	ANO	A do 31.12.2013. AK požaduje vyjasnit personální zabezpečení jednotlivých studijních předmětů. AK dále požaduje upravit obsah a SZK tak, aby odpovídal skladbě profilujících studijních předmětů.
Antropologie	reakre.	NMgr.	P	2	Antropologie populací minulosti		A 4 AK požaduje vyjasnit končící pracovní smlouvy vyučujících a doložit smluvní zabezpečení personálního zabezpečení v červnu 2013.
Archeologie	reakre.	NMgr.	P	2	Archeologie		A do 31.12.2013. AK projedná žádost na svém dubnovém zasedání.
ZU v Plzni							
Fakulta zdravotnických studií							
Specializace ve zdravotnictví	rozšif.	Bc.	P	3	Zdravotní laborant		Projednávání žádosti je přerušeno. AK požaduje vyjasnit zabezpečení profilujících předmětů převážně vyučujícími s plným úvazkem na pracovišti.
SOUKROMÉ VYSOKÉ ŠKOLY							
AKCENT College s.r.o., Praha							
Specializace v pedagogice	rozšif.	Bc.	P	3	Ruština jako cizí jazyk		N Zdůvodnění: Nedostatečné personální zabezpečení studijního programu, navrhovaný garant nenaplnuje kritéria platná pro habilitaci v České republice, chybí publikovaná habilitační práce, která by byla odlišná od práce doktorské či kandidátské a chybějí publikace se širším mezinárodním ohlasem. V předloženém materiálu nejsou uvedeny informace o citacích a mezinárodním dosahu prací garanta. Navrhované mladé vyučující, které by měly tvořit budoucí jádro studijního oboru, mají prozatím velice skromnou publikační činnost. AK upozorňuje na úskalí studijního plánu: Má-li být obor určen pro česky mluvící studenty, pak plánovaná výstupní znalost ruštiny je obtížně dosažitelná. Pokud byla výuka určena studentům rusofonním, chybí výraznější zastoupení češtiny, která je nutná pro absolventovo pedagogické působení

								v českém prostředí.
Akademie STING, o.p.s., Brno								
Právní specializace	reakre.	Bc.	P, K	3	Právo v podnikání			A do 31.10.2017. Pouze na dostudování stávajících studentů.
Právní specializace	reakre.	Bc.	P, K	3	Právo ve veřejné správě			A do 31.10.2017. Pouze na dostudování stávajících studentů.
CEVRO Institut, o.p.s., Praha								
Politologie	reakre.	Bc.	P, K	3	Politologie a mezinárodní vztahy			A do 31.12.2013. AK posoudí žádost v souvislosti se zahájeným hodnocením vysoké školy.
Politologie	reakre.	NMgr.	P, K	2	Politologie			dtto
Právní specializace	reakre.	Bc.	P, K	3	Veřejná správa			dtto
Veřejná správa	reakre.	NMgr.	P, K	2	Veřejná správa			dtto
Metropolitní univerzita Praha, o.p.s.								
Mediální a komunikační studia	akred.	NMgr.	P	2	Mediální studia			A 4
Pražská vysoká škola psychosociálních studií, s.r.o., Praha								
Sociální politika a sociální práce	reakre.	Bc.	P, K	3	Sociální práce se zaměřením na komunikaci a aplikovanou psychoterapii			A 4 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení v únoru 2015. AK doporučuje věnovat pozornost rozvoji studijních opor pro kombinovanou formu studia.
Univerzita Jana Amose Komenského Praha, s.r.o.,								
Specializace v pedagogice	reakre.	Bc.	P, K	3	Vzdělávání dospělých			A do 30.6.2013. AK požaduje doplnit žádost podle požadavků uvedených v zápise ze zasedání AK č. 5/2012 tak, aby mohla být projednána na dubnovém zasedání AK. Pokud nebude žádost doplněna, AK ji posoudí podle původních podkladů.
Vysoká škola ekonomie a managementu, o.p.s., Praha								

Economics and Management	akred.	Bc.	P, K	3	Business Economics	A	A na dobu platnosti akreditace studijního oboru v českém jazyce (tj. do 31.7.2014).
Vysoká škola evropských a regionálních studií, o.p.s., České Budějovice							
Bezpečnostně právní činnost	reakre.	Bc.	P, K	3	Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě		A do 31.12.2013. AK posoudí žádost v souvislosti se zahájeným hodnocením vysoké školy.
Ekonomika a management	reakre.	Bc.	P, K	3	Management a marketing služeb		A do 31.12.2013. dtto
Vysoká škola finanční a správní, o.p.s., Praha							
Hospodářská politika a správa	reakre.	Bc.	P, K	3	Bankovníctví		A 4 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o garantovi studijního oboru v prosinci 2013.
Vysoká škola hotelová v Praze 8, spol. s r.o.							
Gastronomie, hotelnictví a turismus	reakre.	Bc.	P, K	3	Hotelnictví		A 6
Hospitality Management	akred.	Bc.	P	3	Hospitality Management	A	A 6
Vysoká škola Karla Engliš, a.s., Ostrava							
Ekonomika a management	reakre.	Bc.	P, K	3	Management v podnikání		A do 30.9.2013. AK požaduje vyjasnit garanta studijního oboru tak, aby garant byl publikačně činný v oblasti managementu v podnikání. AK dále požaduje zabezpečit studijní předměty tak, aby vyučující v oblasti předmětů, které zajišťují, publikovali. U řady předmětů tomu tak v současnosti není (např. u předmětů Makroekonomie, Podniková ekonomika, Základy managementu, Personální management, Krizový management atd.) AK požaduje vyjasnit personální zabezpečení také z hlediska úvazků vyučujících na jiných institucích. AK současně požaduje předložit stav personálního zabezpečení na pracovištích v Brně a v Liberci.
Vysoká škola obchodní a hotelová s.r.o., Brno							
Gastronomie, hotelnictví a cestovní ruch	rozšřif.	Bc.	P, K	3	Hotelnictví a lázeňství		N Zdůvodnění: Deklarovaný profil absolventa a cíle studia neodpovídají obsahu studia ani obsahu SZK (ve studijním plánu převažuje

							problematika cestovního ruchu, stejně tak v tématech bakalářských prací). Personální zabezpečení některých studijních předmětů je nedostatečné, vyučující u těchto předmětů nepublikují v oblasti předmětů, které mají zajišťovat. Studijní obor se značně překrývá s již akreditovanými studijními obory na vysoké škole. AK doporučuje realizovat zaměření na hotelnictví a lázeňství nabídkou povinně volitelných a volitelných předmětů v již akreditovaných studijních oborech, a předejít tak tříštění struktury studijních oborů.
Vysoká škola regionálního rozvoje, s.r.o., Praha							
Bezpečnostní management v regionech	akred.	Bc.	P, K	3			N Zdůvodnění: Personální zabezpečení studijního oboru je nedostatečné (profilující předměty nejsou zabezpečeny habilitovanými vyučujícími, kteří by působili na pracovišti na plný úvazek a zároveň vykazovali odpovídající publikační činnost v oblasti předmětů, které mají zajišťovat). Skladba studijních předmětů neodpovídá deklarovanému profilu absolventa a názvu studijního oboru (nedostatečné zastoupení předmětů z oblasti managementu a regionálních studií). Nevyjasněné jsou rovněž předměty SZK, u kterých není zřejmé, na jaké profilující předměty navazují.
Vysoká škola zdravotnická, o.p.s., Praha							
Ošetřovatelství	reakre.	Bc.	P	3	Všeobecná sestra		A 4 AK konstatuje závažné nedostatky při uskutečňování studijního oboru a navrhuje omezení akreditace. Zdůvodnění: Počty hodin odborné praxe neodpovídají Metodickému pokynu pro všeobecnou sestru MZd ČR. Do počtu hodin odborné praxe jsou započítávána klinická cvičení, což je nepřijatelné. AK požaduje doložit, zda je skutečně uzavřen pracovní poměr s vyučující předmětu Ošetřovatelská péče v dermatovenerologii v uvedeném rozsahu.
Západomoravská vysoká škola Třebíč, o.p.s.							
Ekologie a ochrana prostředí	akred.	Bc.	P	3	Udržitelný rozvoj regionu a krajiny		N Zdůvodnění: Skladba studijních předmětů neodpovídá názvu studijního oboru a profilu absolventa (studijní obor je pojat velmi široce, nicméně ve studijním plánu chybí některé

							základní předměty celostního charakteru zaměřené na krajinu jako celek a její složky a rovněž chybí předměty rozpracovávající populační a sociální rozvoj). Obsah některých studijních předmětů neodpovídá jejich názvu (např. předmět Přírodní vědy I se zabývá výhradně chemií). Personální zabezpečení studijního oboru je nedostatečné, někteří vyučující nevykazují odpovídající publikační činnost k předmětům, které zajišťují.
Ekonomika a management	rozšřf.	Bc.	P, K	3	Podnikání a management		N Zdůvodnění: Skladba studijních předmětů neodpovídá názvu studijního oboru a profilu absolventa. Studijní obor je pojat velmi široce, bez hlubšího vřledu do jednotlivých problematik. Nevyjasněný je obsah a rozsah SZZk. Těmata bakalářských prací jsou orientována výhradně na problematiku managementu. Nedostatečné personální zabezpečení studijního oboru, někteří vyučující nevykazují odpovídající publikační činnost k předmětům, které zajišťují. Na pracovišti není vytvořeno jádro habilitovaných vyučujících, kteří by neměli další významné úvazky na jiných institucích a kteří by byli publikačně činní v oboru, a vytvářeli tak perspektivy pro další rozvoj studijního oboru.
Historické vědy	akred.	Bc.	P	3	Kulturně historická studia		N Zdůvodnění: Rozsah získaných kompetencí je neúměrně široký – od pojmů velmi obecných (analytické, kritické a kreativní myšlení, etika atd.) po náročné technické dovednosti z pomocných věd historických, čemuž však neodpovídá příliš široce pojatá skladba předmětů. Okruhy SZZk nejsou odpovídajícím způsobem podloženy profilujícími předměty, těžiště výuky spočívá v historické oblasti, zatímco dotace zbývajících okruhů je podhodnocena (zejména u pomocných věd historických). Některé studijní předměty se obsahově překrývají (např. předmět Dějiny myšlení o historii s předmětem Dějiny moderního dějepisectví, či předměty Dějiny kultury I a II s předmětem Duchovní kultura Evropy aj.) Do studijního plánu jsou zařazeny také studijní předměty, které nemají opodstatnění z hlediska cílů studia a profilu absolventa (Tvůrčí psaní, Hudební minulost a současnost Vysočiny), naopak chybí problematika, která

								by z hlediska deklarovaného profilu absolventa zařazena být měla (např. fundraising). Personální zabezpečení studijního oboru je nedostatečné, někteří vyučující, včetně garanta studijního oboru, nevykazují odpovídající publikační činnost k předmětům, které zajišťují.
VYJÁDRĚNÍ KE STANOVISKŮM REKTORŮ								
UK v Praze								
Husitská teologická fakulta								
Sociální práce	akred.	NMgr.	P	2	Sociální a charitativní práce (jednooborové)			A 4 AK nesouhlasí s uskutečňováním rigorózních zkoušek. Zdůvodnění: Na Husitské teologické fakultě není akreditován doktorský studijní program v oblasti sociální práce a není dostatečně rozvinuta výzkumná činnost v oboru.
ČVUT v Praze								
Masarykův ústav vyšších studií								
Specializace v pedagogice	omez.	Bc.	P, K	3	Učitelství odborných předmětů			AK trvá na svém návrhu – omezení akreditace: I přes deklarované posílení personálního zabezpečení přetrvává nedostatečné zabezpečení zejména v oblasti psychologických disciplín.
Specializace v pedagogice	omez.	Bc.	P, K	3	Učitelství praktického vyučování a odborného výcviku			AK trvá na svém návrhu – omezení akreditace: dtto
JU v Českých Budějovicích								
Přírodovědecká fakulta								
Učitelství pro střední školy	akred.	NMgr.	P	2	Učitelství informatiky pro střední školy (dvouoborové)			A 6 AK nesouhlasí s uskutečňováním rigorózních zkoušek. Zdůvodnění: Na Přírodovědecké fakultě není akreditován doktorský studijní program v oblasti informatiky, pedagogiky nebo psychologie a není dostatečně rozvinuta výzkumná činnost v oboru.
UP v Olomouci								

Pedagogická fakulta								
Specijálnaja pedagogika	akred.	NMgr.	P	2	Specijálnaja pedagogika	R	ANO	A na dobu platnosti akreditace studijního oboru v českém jazyce (tj. do 1.3.2016).
UK v Praze								
Katolická teologická fakulta								
Obecná teorie a dějiny umění a kultury	omez.	Dr.	P, K	3	Dějiny křesťanského umění			AK trvá na svém návrhu – omezení akreditace. Zdůvodnění: Ve vyjádření rektora nejsou uvedeny žádné nové skutečnosti, které by nebyly známy Akreditační komisi při původním návrhu na omezení akreditace. I nadále přetrvává hlavní důvod pro omezení akreditace, že doposud byly na pracovišti obhájeny pouze dvě disertační práce, přičemž ani jedna z uvedených prací neodpovídá nárokům kladeným na tento typ prací.
U Hradec Králové								
Pedagogická fakulta								
Specializace v pedagogice	omez.	Bc.	P	3	Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání			AK netrvá na omezení akreditace, ale požaduje předložit kontrolní zprávu o habilitačních řízeních vyučujících v únoru 2015.
Učitelství pro střední školy	omez.	NMgr.	P	2	Učitelství pro střední školy - základy společenských věd			dtto
U Pardubice								
Fakulta chemicko-technologická								
Speciální chemicko-biologické obory	rozšíř.	NMgr.	P	2	Bioanalytik			A 4 AK doporučuje klást větší důraz na spektroskopické metody a v rámci výběrových předmětů věnovat pozornost forenzním šetřením.
VŠE v Praze								
Fakulta financí a účetnictví								
Finance a účetnictví	omez.	Bc.	P	3	Učitelství praktického vyučování v ekonomickém vzdělávání			AK trvá na svém návrhu – omezení akreditace. Zdůvodnění: AK trvá na nezbytnosti zabezpečení pedagogicko-

								psychologických disciplín pracovníky, kteří budou působit na pracovišti na plný úvazek a zároveň musí být publikačně činní v předmětech, které mají zajišťovat. AK chápe situaci, kdy vyučující se nemůže ze zdravotních důvodů dočasně věnovat publikační činnosti. Nicméně nedostatečná publikační činnost v oblasti pedagogiky a psychologie je opakovaně namítána ze strany AK již několik let a vysoká škola nejeví snahu situaci odpovídajícím způsobem řešit, což ukazuje na absenci předpokladů pro další rozvoj studijního oboru. Pro další rozvoj studijního oboru je nutné, aby vysoká škola zajistila odpovídající personální zabezpečení pedagogicko-psychologických disciplín vyučujícími, kteří budou publikačně činní, či doložila smluvní zajištění této části studijního oboru jiným pracovištěm.
--	--	--	--	--	--	--	--	---

b) akreditace oborů habilitačního řízení (H) a řízení ke jmenování profesorem (P)

legenda: A 4 – AK souhlasí s akreditací na dobu platnosti 4 let; N – AK nesouhlasí s akreditací;

Vysoká škola	Fakulta	Typ řízení	Název oboru	Zaměření oboru	Stanovisko AK
ČVUT v Praze	Fakulta stavební	H, P	Management a ekonomika ve stavebnictví		A 4
ČZU v Praze	Fakulta lesnická a dřevařská	H, P	Ekonomika a řízení lesnictví a zpracování dřeva		A 4
JU v Českých Budějovicích	Zdravotně sociální fakulta	H, P	Ošetrovatelství		A 4
UK v Praze	1. lékařská fakulta	H, P	Nukleární medicína		A 4
UK v Praze	Fakulta sociálních věd	H	Mediální studia		A 4
UK v Praze	Filozofická fakulta	H, P	Hudební věda		A 8 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení v únoru 2015.

UK v Praze	Filozofická fakulta	H	Psychologie práce a organizace		A 4 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení (z hlediska personální příslušnosti vyučujících k jednotlivým oborům a doložení personální garance oborů z dlouhodobého hlediska) v únoru 2014.
UK v Praze	Filozofická fakulta	H, P	Sociální psychologie		A 4 dtto
UP v Olomouci	Filozofická fakulta	H, P	Lingvistika konkrétních jazyků - srovnávací slovanská jazykověda		A 8
UP v Olomouci	Přírodovědecká fakulta	H	Organická chemie		A 8
VUT v Brně	Fakulta chemická	H, P	Chemie a technologie ochrany životního prostředí		A 4 AK požaduje upravit název oboru tak, aby odpovídal názvu doktorského studijního oboru. AK požaduje předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení oboru v únoru 2014.
VUT v Brně	Fakulta chemická	H, P	Makromolekulární chemie		AK požaduje předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení oboru v únoru 2015.
ZU v Plzni	Fakulta aplikovaných věd	H, P	Aplikovaná fyzika		A 4

c) akreditace doktorských studijních programů podle § 81 zákona o vysokých školách – VŠ a výzkumné ústavy; forma studia prezenční a kombinovaná

Název instituce	VŠ (fakulta)	Studijní program	Žádost	Typ	Forma	St.d.	Studijní obor	Stanovisko AK
Centrum dopravního výzkumu, v.v.i.	B.I.B.S., a.s., Brno	Ekonomika a management v dopravě	akred.	NMgr.	K	2,5		N Zdůvodnění: Garant studijního oboru, který je respektovaným odborníkem, nesplňuje standardy AK ohledně výše souběžných úvazků (kromě CDV a B.I.B.S. působí i na U Pardubice, kde zajišťuje 19 předmětů, celkový součet úvazků činní 1,8, což nedává předpoklady pro rozvoj studijního oboru.) Nedostatečné je personální zabezpečení ekonomicko-manažerských studijních předmětů, kdy vyučující nevykazují odpovídající související výzkumnou činnost. Zatímco CDV vykazuje více než odpovídající vědeckou činnost, B.I.B.S. není řešitelem žádného externího výzkumného projektu v oboru, což je v rozporu se standardy AK, kdy vysoká škola musí být řešitelem těchto externích výzkumných grantů.

d) akreditace bakalářských studijních programů podle § 81 zákona o vysokých školách – VŠ a vyšší odborné školy

Název instituce	VŠ (fakulta)	Studijní program	Žádost	Typ	Forma	St.d.	Studijní obor	Stanovisko AK
Evangelikální teologický seminář, VOŠ teologická a sociální	Mezinárodní baptistický teologický seminář Evropské baptistické federace, o.p.s., Praha	Teologie	akred.	Bc.	P	3	Teologická a pastorační činnost (jednooborové)	N Zdůvodnění: Nedostatečné personální zabezpečení studijního oboru. Navrhovaný garant studijního oboru není habilitován v oblasti teologie a nevykazuje ani odpovídající publikační činnost. Na pracovištích nepůsobí jádro habilitovaných vyučujících (či vyučujících, jejichž publikační činnost by odpovídala požadavkům na habilitaci), většina vyučujících zde působí pouze na dohodu, což nedává předpoklady pro rozvoj studijního oboru.
Evangelikální teologický seminář, VOŠ teologická a sociální	Mezinárodní baptistický teologický seminář Evropské baptistické federace, o.p.s., Praha	Teologie	akred.	Bc.	K	4	Teologická a pastorační činnost (jednooborové)	N Zdůvodnění: dtto
Evangelikální teologický seminář, VOŠ teologická a sociální	Mezinárodní baptistický teologický seminář Evropské baptistické federace, o.p.s., Praha	Theology	akred.	Bc.	P	3	Theology and Counselling (jednooborové)	N Zdůvodnění: dtto
Evangelikální teologický seminář, VOŠ teologická a sociální	Mezinárodní baptistický teologický seminář Evropské baptistické federace, o.p.s., Praha	Theology	akred.	Bc.	K	4	Theology and Counselling (jednooborové)	N Zdůvodnění: dtto
CARITAS - VOŠ sociální Olomouc	UP v Olomouci (Cyrilometodějská teologická fakulta)	Sociální politika a sociální práce	reakre.	Bc.	P, K	3	Charitativní a sociální práce	A 6 AK požaduje doložit smluvní působení garanta studijního oboru v červnu 2013. AK dále doporučuje věnovat pozornost publikační činnosti vyučujících.
CARITAS - VOŠ sociální Olomouc	UP v Olomouci (Cyrilometodějská teologická fakulta)	Sociální politika a sociální práce	reakre.	Bc.	P	3	Mezinárodní sociální a humanitární práce	A 6 AK doporučuje věnovat pozornost publikační činnosti vyučujících.

ad 2) žádost o udělení státního souhlasu pro ŠKODA AUTO VŠ o. p. s.

O udělení státního souhlasu požádala ŠKODA AUTO VŠ o.p.s., která má být nástupnickou společností ŠKODA AUTO, a.s., Vysoká škola. Vzhledem k tomu, že dle zákona o vysokých školách je oprávnění soukromé vysoké školy získané na základě uděleného státního souhlasu ministerstvem nepřevoditelné a nepřechází na právního nástupce, je nutné, aby žadateli – obecně prospěšné společnosti – byl udělen nový státní souhlas a současně i akreditace studijním programům, které bude uskutečňovat. Prakticky se však jedná o změnu právní formy fungující soukromé vysoké školy, u níž se zřetelem k ustanovení zákona o vysokých školách (o nepřevoditelnosti státního souhlasu) musí formálně proběhnout řízení o udělení státního souhlasu a akreditace.

Závěry: 1) AK souhlasí s akreditací bakalářských a magisterských studijních programů „Ekonomika a management“ a „Economics and Management“ pro ŠKODA AUTO VŠ o.p.s., na dobu platnosti akreditace pro ŠKODA AUTO, a.s., Vysoká škola (v rozsahu uvedeném v následující tabulce):

Název studijního programu	Typ	Forma	Stand. doba	Název studijního oboru	Cizí jazyk	Platnost původní akreditace
Economics and Management	Bc.	P, K	3,5	Business Administration and Finance	A	31.8.2016
Economics and Management	Bc.	P, K	3,5	Business Administration and Sales	A	31.8.2016
Ekonomika a Management	Bc.	P, K	3,5	Podniková ekonomika a finanční management		31.8.2016
Ekonomika a Management	Bc.	P, K	3,5	Podniková ekonomika a management obchodu		31.8.2016
Ekonomika a Management	Bc.	P, K	3,5	Podniková ekonomika a management provozu		31.8.2016
Economics and Management	NMgr.	P, K	2	Corporate Finance Management in the Global Environment	A	31.12.2014
Economics and Management	NMgr.	P, K	2	Marketing Management in the Global Environment	A	31.12.2014
Ekonomika a Management	NMgr.	P	2	Globální podnikání a právo		31.7.2016
Ekonomika a Management	NMgr.	P, K	2	Globální podnikání a finanční řízení v podniku		31.12.2014
Ekonomika a Management	NMgr.	P, K	2	Globální podnikání a marketing		31.12.2014
Ekonomika a Management	NMgr.	P, K	2	Podniková ekonomika a management		31.12.2014

2) AK souhlasí s udělením státního souhlasu k oprávnění působit jako soukromá vysoká škola pro ŠKODA AUTO VŠ o.p.s.

ad 3) projednávání vyjádření žadatele o státní souhlas pro Art & Design Institut, s.r.o.

AK projednala vyjádření společnosti Art & Design Institut, s.r.o., k nesouhlasnému stanovisku AK k žádosti o akreditaci bakalářského studijního programu „Výtvarná umění“ se studijním oborem „Výtvarná tvorba“ se standardní dobou studia 3 roky a udělení státního souhlasu k oprávnění působit jako soukromá vysoká škola pro právnickou osobu Art & Design Institut, s.r.o., v rámci správního řízení vedeného Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy.

Závěr: AK trvá na svém původním stanovisku – neudělení akreditace bakalářského studijního programu „Výtvarná umění“ se studijním oborem „Výtvarná tvorba“ se standardní dobou studia 3 roky a neudělení státního souhlasu k oprávnění působit jako soukromá vysoká škola pro právnickou osobu Art & Design Institut, s.r.o.

Zdůvodnění: Art & Design Institut, s.r.o., v odvolání reagoval na některé připomínky AK, jiné jen komentoval a jiné ani nekomentoval, ani dostatečně neobjasnil. V případě uměleckých předmětů byla nově vytvořena místa zástupců dvou profesorů s vědeckopedagogickou hodností docent, z názvů předmětů bylo sice odstraněno slovo „design“, nicméně jak je v odvolání výslovně uvedeno, nezměněn zůstal obsah přednášek a seminářů a jejich podstata.

1. Celkový plánovaný počet studentů versus počet akademických pracovníků – v této oblasti sice došlo k určitému posunu, nicméně celkový poměr uváděný v doplněné žádosti stále ani zdaleka nekoresponduje se situací na ostatních vysokých uměleckých školách. Poměr 20,4 studentů na jednoho pedagoga při celkem 552 studentech a 27 akademických

pracovnících zásadně překračuje úzus dodržovaný na vysokých uměleckých školách a zpochybňuje samotnou podstatu uměleckých studií postavených na individuální ateliérové výuce a přímé interakci mezi pedagogem a studentem.

- 2. Počet profesorů a docentů – i zde došlo k určitému posunu, který je demonstrativně deklarován ve vyjádření žadatele. Problémem ovšem je, že žadatel neargumentuje přepočteným počtem docentů a profesorů, ten se objevuje až v příložené tabulce. Celkem tedy bude výuka zajišťována 2 přepočtenými profesory (oba ve věku, který nepředstavuje dlouhodobou garanci kvality studijního programu) a 3 přepočtenými docenty. Navíc převážná většina z nich bude ještě pedagogicky působit na jiných vysokých školách v rozsahu 0,5, respektive 1,0 úvazku.*
- 3. Situace v nabídce a zabezpečení teoretických předmětů – v této oblasti nedošlo k výraznějšímu posunu, a to navzdory skutečnosti, že byl rozšířen seznam studijních předmětů a akademických pracovníků. Předměty Psychologie umění a Filozofie uměleckého projevu jistě zapadají do teoretického základu, ale současně by tam mohla být celá řada jiných témat (Sociologie umění, Umění a politika atd.) Portfolio teoretických předmětů není proto možné i v této podobě považovat za zcela dostatečné, a to především vzhledem k omezené nabídce doplňujících volitelných předmětů. Nabízená úroveň i diverzifikace teoretických předmětů v žádném případě nekorresponduje s ambicemi na propojení praktické a teoretické přípravy uváděné v základní charakteristice studijního programu. V případě profilujících předmětů studijního programu Dějiny umění v kulturní antropologii, Muzejnictví a galerijnictví, respektive Marketing a obchod uměleckých děl trvá výhrada, že žádná z přednášejících nemá odpovídající vědeckopedagogickou hodnost (docent, profesor). Žadatel sice poukazuje na význam jednotlivých přednášejících, které AK nikterak nepochybuje, ale faktem zůstává, že jejich bibliografie ani přednášková činnost neodpovídají požadavkům na habilitované přednášející.*
- 4. K nedostatečnému zpracování informačních listů jednotlivých předmětů se žadatel nevyjádřil. Přepracované seznamy odborné literatury a její struktura nebyly předloženy. Ty v původní žádosti nejvíce svědčily o nepromyšlenosti požadavků na studenty, když v nich často nebyly uvedeny konkrétní bibliografické údaje, pouze autoři bez určení, co z jejich díla by bylo vyžadováno pro výuku konkrétního předmětu. V případech více semestrálních předmětů jsou uvedené informace navíc nepřehledné, nedá se určit zaměření jednotlivých semestrů.*

ad 4) projednávání zprávy o hodnocení doktorských studijních programů na Fakultě tělesné výchovy a sportu Univerzity Karlovy v Praze

AK projednala návrh hodnotící zprávy za účasti prorektora Univerzity Karlovy v Praze (UK), děkana Fakulty tělesné výchovy a sportu UK v Praze (FTVS), předsedů oborových rad a vedoucí odboru pro studium rektorátu UK v Praze. Hodnocení bylo realizováno analýzou vyžádané sebehodnotící zprávy a dalších materiálů, návštěvou účelové pracovní skupiny pod vedením jejího předsedy Jiřího Mareše na fakultě, při níž proběhla diskuse s vedením fakulty a představiteli jednotlivých oborů, byla ověřena úroveň obhájených disertačních prací spolu s posudky a studijní dokumentací a dalších podkladů souvisejících se zajištěním zejména vzdělávací a výzkumné činnosti fakulty a odborná činnost školitelů a doktorandů. Zpráva o hodnocení bude zveřejněna na webu AK.

Závěry:

AK konstatuje, že doktorské studium na FTVS UK má dlouhou tradici a probíhá standardně. Je zavedena kontrola kvality práce doktorandů; bude třeba důsledně sledovat a vyhodnocovat i kvalitu práce školitelů. Při uskutečňování doktorských studijních programů se objevují problémy obecnějšího rázu, které vyžadují systémové řešení (jsou konkretizovány v doporučeních).

Doporučení pro vedení vysoké školy a fakulty:

- 1. V programu Biomechanika důkladněji promyslet koncepci studia, tj. zřetelněji vymezit zaměření témat disertačních prací. Zatím není jasná hranice především oproti lékařským oborům a do jisté míry i oproti biomedicínsky zaměřené kinantropologii. Mnohem zřetelněji je naopak vymezena hranice oproti doktorskému programu Biomechanika na ČVUT Praha. S ohledem na profil fakulty by bylo třeba orientovat biomechanická témata na studium pohybových a sportovních aktivit. Jinak vzniká otázka, proč by mělo být doktorské studium biomechanika akreditováno právě na FTVS UK a nikoli na některé lékařské fakultě.*
- 2. V programu Kinantropologie je zřejmý problém duality společenskovedního a biomedicínského směru. Rozdílné věcné zaměření programu činí problém při žádostech o výzkumné granty, při vykazování publikační činnosti, ale i při žádostech o habilitační a jmenovací řízení, neboť se zde kříží požadavky oborů společenskovedních a biomedicínských. Jedním z možných řešení (k němuž se přiklání i fakulta) by bylo rozdělit stávající program Kinantropologie na dva samostatné. V takovém případě bude třeba zvolit i adekvátnější označení každého z nich a vymezit rozdíly v zaměření disertací mezi biomedicínsky zaměřeným programem kinantropologie a biomechanikou.*
- 3. V programu Biomechanika je třeba vyřešit výrazné disproporce v počtu doktorandů připadajících na jednoho školitele. Program má celkem 10 školitelů, přičemž variační rozpětí je od 1*

do 20 doktorandů, medián je 3. Totéž se týká programu Kinantropologie, kde je 31 školitelů; variační rozpětí činí od 1 do 21 doktorandů (medián je 4) připadajících na jednoho školitele.

4. Ve fakultních předpisech je třeba lépe konkretizovat po kvalitativní i kvantitativní stránce výstupní požadavky na studenta doktorského studia. Stanovit minimální požadavky na studentovu aktivní účast na konferencích (domácích, zahraničních), na typ publikovaných prací (článek v časopise s IF, článek v časopise indexovaném v databázích typu SCOPUS, článek v časopise zařazeném na seznam Rady vlády atd.), žánr publikace (původní výzkumná práce apod.) V případě mezioborových publikací (kdy jde o větší počet autorů) konkretizovat i to, která publikace bude doktorandovi uznána jako klíčová vzhledem k pořadí autorů.
5. Fakulta bude muset systémově řešit stáže doktorandů na zahraničních pracovištích tak, aby požadavky nezůstávaly pro řadu studentů jen v deklarativní rovině a byly splnitelné.
6. Bude vhodné, aby se všechny tři fakulty, které se věnují kinantropologii a biomechanice (FTVS UK, FTK UP, FSpS MU), dohodly na pořádání společné konference studentů doktorského studia. Pro rozvoj oboru není účelné, aby si každá fakulta pořádala jenom svoji vlastní, lokální konferenci. Měla by následovat ještě jedna, vyšší úroveň.

Závěry k akreditaci studijních programů:

- a) AK souhlasí s prodloužením platnosti akreditace doktorského studijního programu *Biomechanika* do 1.11.2017.
- b) AK souhlasí s prodloužením platnosti akreditace doktorského studijního programu *Biomechanics* s výukou v anglickém jazyce do 1.11.2017.

Kontrola plnění závěrů a doporučení:

AK žádá u obou studijních programů (Biomechanika a Kinantropologie) předložení kontrolní zprávy o naplňování uvedených doporučení k 31.12. 2015.

ad 5) projednávání zprávy o hodnocení doktorských programů na Fakultě tělesné kultury Univerzity Palackého v Olomouci

AK projednala návrh hodnotící zprávy za účasti prorektorky Univerzity Palackého v Olomouci (UP) a děkana Fakulty tělesné kultury UP v Olomouci (FTK). Hodnocení bylo realizováno analýzou vyžádané sebehodnotící zprávy a dalších materiálů, návštěvou účelové pracovní skupiny pod vedením jejího předsedy Jiřího Mareše na fakultě, při níž proběhla diskuse s vedením fakulty a představiteli jednotlivých oborů, byla ověřena úroveň obhájovaných disertačních prací spolu s posudky a studijní dokumentací a dalších podkladů souvisejících se zajištěním zejména vzdělávací a výzkumné činnosti fakulty a odborná činnost školitelů a doktorandů. Zpráva o hodnocení bude zveřejněna na webu AK.

Závěry:

AK konstatuje, že doktorské studium na FTK UP je velmi dobře vedeno a probíhá kvalitně. Je zavedena důkladná kontrola kvality práce doktorandů a nároky na jejich práci jsou vysoké. Při uskutečňování doktorských studijních programů se objevují problémy obecnějšího rázu, které vyžadují systémové řešení (jsou konkretizovány v doporučeních).

Doporučení pro vedení vysoké školy a fakulty:

1. V programu Kinantropologie činí poněkud obtíže trojí vnitřní zaměření: biomechanický směr, společenskovední směr kinantropologie a biomedicínský směr kinantropologie. Jedním z možných řešení (k němuž se přiklání i fakulta) je zdůraznit v disertačních pracích integrující aspekt, společné „jádro“, jímž je motorika, pohyb člověka.
2. V programu Kinantropologie se poněkud neorganicky objevují i práce, které lze zařadit spíše pod směr označovaný jako „zážitková pedagogika“ a ten patří na pedagogické fakulty. Fakulta musí přehodnotit akceptování takových témat a přijímat pouze témata, jejichž těžiště je skutečně v kinantropologii.
3. V programu Kinantropologie je třeba vyřešit výrazné disproporce v počtu doktorandů připadajících na jednoho školitele. U 21 školitelů je variační rozpětí počtu doktorandů od 1 do 14, medián je 2.
4. Ve fakultních předpisech je třeba lépe konkretizovat po kvalitativní i kvantitativní stránce výstupní požadavky na studenta doktorského studia. Stanovit minimální požadavky na typ publikovaných prací (článek v časopise s IF, článek v časopise indexovaném v databázích typu SCOPUS, článek v časopise zařazeném na seznam Rady vlády atd.), žánr publikace (původní výzkumná práce apod.). V případě mezioborových publikací (kdy jde o větší počet autorů) konkretizovat i to, která publikace bude doktorandovi uznána jako klíčová vzhledem k pořadí autorů.
5. Bude vhodné, aby se všechny tři fakulty, které se věnují kinantropologii a biomechanice (FTVS UK, FTK UP, FSpS MU), dohodly na pořádání společné konference studentů doktorského studia. Pro rozvoj oboru není účelné, aby si každá fakulta pořádala jenom svoji vlastní, lokální konferenci. Měla by následovat ještě jedna, vyšší úroveň.

Kontrola plnění závěrů a doporučení:

AK žádá u studijního programu Kinantropologie předložení kontrolní zprávy o naplňování uvedených doporučení k 31.12. 2015.

ad 6) projednávání zprávy o hodnocení doktorských programů na Fakultě architektury Českého vysokého učení technického v Praze

AK projednala návrh hodnotící zprávy za účasti prorektora Českého vysokého učení technického v Praze (ČVUT). Hodnocení bylo realizováno analýzou vyžádané sebehodnotící zprávy a dalších materiálů, návštěvou účelové pracovní skupiny pod vedením jejího předsedy Lubomíra Slavička na fakultě, při níž proběhla diskuse s vedením fakulty a představiteli jednotlivých oborů, byla ověřena úroveň obhájovaných disertačních prací spolu s posudky a studijní dokumentací a dalších podkladů souvisejících se zajištěním zejména vzdělávací a výzkumné činnosti fakulty a odborná činnost školitelů a doktorandů. Zpráva o hodnocení bude zveřejněna na webu AK.

Závěry:

Doktorské studium na FA ČVUT vykazuje jasnou tendenci k systematictějšímu vedení a větší náročnosti. O jeho zvyšující se úrovni prokazatelně svědčí výsledky dosažené v hodnoceném období. Řešení operačního programu OPPA využilo vedení fakulty mj. k uvědomění si a jasnému definování smyslu a povahy specifčnosti tohoto studia, které se na FA ČVUT nachází v meziprostoru mezi inženýrským a humanisticko-uměleckým studiem. Tato skutečnost jednoznačně vyplývá z promyšlených a cílevědomých formulací závěrů sebehodnotící zprávy. Jako mimořádně šťastné se ukázalo i zřízení pozice koordinátorky DSP a následně i inovovaná, systematická organizace studia, přispívající k důsledné práci se školiteli a doktorandy. Důsledky těchto opatření se projeví nejen ve viditelném zlepšení organizační i obsahové úrovně doktorského studia na FA ČVUT, ale markantně také ve zvyšující se kvalitě jeho výstupů – v disertačních pracích. K silným stránkám doktorského studia na FA ČVUT patří nepochybně jeho otevřenost, pestrost a zjevně i jeho přitažlivost jak pro absolventy magisterského studia architektury, tak i pro absolventy příbuzných, ale nearchitektonicky zaměřených oborů, konkrétně pro pracovníky památkové péče, kteří nacházejí na FA ČVUT nejucelenější podmínky pro absolvování třetího stupně vzdělávání. AK konstatuje, že na FA ČVUT jsou vytvořeny nejlepší předpoklady pro další rozvoj náročného a kvalitního DSP.

Doporučení pro vedení vysoké školy a fakulty:

- v intencích závěrů sebehodnotící zprávy zvážit zavedení kreditového systému
- snažit se posílit mobilitu studentů
- pokud možno nepřekračovat v budoucnosti maximálně stanovený počet 5 doktorandů na školitele

Závěry k akreditaci studijních programů:

- a) AK souhlasí s prodloužením platnosti akreditace doktorského studijního programu *Architektura a urbanismus* se studijními obory *Architektura, teorie a tvorba, Urbanismus a územní plánování, Dějiny architektury a památková péče* a *Architektura, stavitelství a technologie* do 31.12.2020.
- b) AK souhlasí s prodloužením platnosti akreditace doktorského studijního programu *Architecture and Urbanism* se studijními obory *Architecture – Theory and Design, Urban Design and Spatial Planning, History of Architecture and Monument Conservation* a *Architecture, Building and Technology* s výukou v anglickém jazyce do 31.12.2020.

ad 7) projednávání zprávy o hodnocení doktorských programů na Fakultě architektury Vysokého učení technického v Brně

AK projednala návrh hodnotící zprávy za účasti prorektora Vysokého učení technického v Brně (VUT), děkana a proděkanky Fakulty architektury VUT v Brně (FA). Hodnocení bylo realizováno analýzou vyžádané sebehodnotící zprávy a dalších materiálů, návštěvou účelové pracovní skupiny pod vedením jejího předsedy Lubomíra Slavička na fakultě, při níž proběhla diskuse s vedením fakulty a představiteli jednotlivých oborů, byla ověřena úroveň obhájovaných disertačních prací spolu s posudky a studijní dokumentací a dalších podkladů souvisejících se zajištěním zejména vzdělávací a výzkumné činnosti ústavu a odborná činnost školitelů a doktorandů. Zpráva o hodnocení bude zveřejněna na webu AK.

Závěry:

Akreditovaný DSP je na FA VUT uskutečňován v souladu s udělenou akreditací a z hlediska jeho organizace mu nelze nic podstatného vytknout. Nicméně AK dospěla k závěru, že musí dojít ke zkvalitnění jeho obsahové úrovně, nejlépe na základě provedené kritické analýzy smyslu a zaměření obou DSO. To, že k podobné analýze dosud nedošlo, názorně ukazuje i

sebehodnotící zpráva, v níž není přesvědčivým způsobem formulována podstata silných a slabých stránek stávající podoby DSP.

Doporučení pro vedení vysoké školy a fakulty:

- propojit DSO *Architektura* s teoretickými aktivitami Ústavu teorie
- věnovat pozornost personálnímu zajištění DSP z hlediska vyvážené věkové struktury školitelů a přednášejících i jejich odborné úrovni
- doplnit zejména oborovou radu DSO *Architektura* o externí členy
- v návaznosti na stávající bodové hodnocení zvážit zavedení kreditového systému
- věnovat větší pozornost výběru oponentů, kteří svým hodnocením pomohou oborové radě i doktorandům pojmenovat slabá místa jejich disertačních prací, a obracet se přitom na mnohem širší okruh odborníků, skutečných specialistů na témata řešených disertací, než je tomu v současnosti

ad 8) projednávání zprávy o hodnocení doktorských studijních programů na Fakultě výtvarných umění Vysokého učení technického v Brně

AK projednala návrh hodnotící zprávy za účasti prorektora Vysokého učení technického v Brně (VUT), děkana, proděkanky a zástupkyně děkanátu Fakulty výtvarných umění VUT v Brně (FaVU). Hodnocení bylo realizováno analýzou vyžádané sebehodnotící zprávy a dalších materiálů, návštěvou účelové pracovní skupiny pod vedením jejího předsedy Lubomíra Slavička na fakultě, při níž proběhla diskuse s vedením fakulty a představiteli jednotlivých oborů, byla ověřena úroveň obhájovaných disertačních prací spolu s posudky a studijní dokumentací a dalších podkladů souvisejících se zajištěním zejména vzdělávací a výzkumné činnosti fakulty a odborná činnost školitelů a doktorandů. Zpráva o hodnocení bude zveřejněna na webu AK.

Závěry:

Sebehodnotící zpráva dobře postihuje a realisticky pojmenovává silné stránky i některé omezující faktory současné podoby doktorského studia. AK konstatuje, že pokud bude ještě ve větší míře než dosud důraz položen na další propojení umělecké činnosti s teoretickou reflexí, mj. s ohledem na potřeby uměleckých i vzdělávacích a kulturních institucí, lze předpokládat úspěšný rozvoj doktorského studia.

Doporučení pro vedení vysoké školy a fakulty:

- zvážit do budoucna změnu poněkud limitujícího zaměření DSO na umění ve veřejném prostoru a posílit jeho zacílení na umělecký provoz
- mnohem více propojit DSO s teoretickými aktivitami Katedry teorie a dějin umění
- v souvislosti s nutností detailněji precizovat povinnosti doktorandů a zlepšit kontrolu průběhu jejich studia zvážit přechod na kreditový systém

ad 9) projednávání zprávy o hodnocení doktorských programů na Fakultě umění a designu Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem

AK projednala návrh hodnotící zprávy za účasti rektora Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem (UJEP) a děkana Fakulty umění a designu UJEP (FUD). Hodnocení bylo realizováno analýzou vyžádané sebehodnotící zprávy a dalších materiálů, návštěvou účelové pracovní skupiny pod vedením jejího předsedy Lubomíra Slavička na fakultě, při níž proběhla diskuse s vedením fakulty a představiteli jednotlivých oborů, byla ověřena úroveň obhájovaných disertačních prací spolu s posudky a studijní dokumentací a dalších podkladů souvisejících se zajištěním zejména vzdělávací a výzkumné činnosti fakulty a odborná činnost školitelů a doktorandů. Zpráva o hodnocení bude zveřejněna na webu AK.

Závěry:

Sebehodnotící zpráva je realistická a zcela objektivně postihuje silné stránky i některé limitující faktory doktorského studia na FUD. Rozhodně lze konstatovat, že FUD vytváří předpoklady pro další úspěšný vývoj DSO, který je svým výrazným interdisciplinárním charakterem, zahrnujícím komplexní škálu specializací v oblasti vizuální komunikace, v nabídce našich uměleckých škol jedinečný. Ocenit je nutno důraz, který FUD klade na veřejnou prezentaci tvůrčích výstupů doktorandů, a to ve formě autorských výstavních projektů, konkrétních designových realizací a rovněž publikování disertačních prací, stejně jako kvalitní personální zajištění a nadstandardní prostorové a technické podmínky, kterými disponuje.

Doporučení pro vedení vysoké školy a fakulty:

- zvážit možnost přechodu na kreditový systém, nebo jiný systém hodnocení, který by umožnil objektivnější kontrolu průběhu studia
- v součinnosti s vedením UJEP zajistit neomezené zveřejňování disertačních prací v elektronické podobě na webových stránkách

Závěry k akreditaci studijních programů:

AK souhlasí s prodloužením platnosti akreditace doktorského studijního programu *Výtvarná umění* se studijním oborem *Vizuální komunikace* do 31.12.2020.

ad 10) projednávání zprávy o hodnocení doktorských programů na Fakultě multimediálních komunikací Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně

AK projednala návrh hodnotící zprávy za účasti prorektora Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně (UTB) a děkanky Fakulty multimediálních komunikací UTB (FMK). Hodnocení bylo realizováno analýzou vyžádané sebehodnotící zprávy a dalších materiálů, návštěvou účelové pracovní skupiny pod vedením jejího předsedy Lubomíra Slavička na fakultě, při níž proběhla diskuse s vedením fakulty a představiteli jednotlivých oborů, byla ověřena úroveň obhájených disertačních prací spolu s posudky a studijní dokumentací a dalších podkladů souvisejících se zajištěním zejména vzdělávací a výzkumné činnosti fakulty a odborná činnost školitelů a doktorandů. Zpráva o hodnocení bude zveřejněna na webu AK.

Závěry:

AK konstatuje, že DSP je na FMK uskutečňován bez závažnějších kvalitativních pochybení. Škola vytváří předpoklady pro zajištění úspěšného průběhu studia, organizační stránka studia je na velmi dobré úrovni, bylo by však zapotřebí zavést jiný systém průběžné kontroly postupu studia. I když FMK uvádí jako jednu ze slabých stránek DSP nízké procento studujících doktorandů v prezenční formě doktorského studia, stávající poměr mezi studenty 1 : 2 je vzhledem k zaměření DSP možno považovat za optimální. Vzhledem ke zmiňované specifikě doktorského studia na uměleckých školách je totiž nezbytné předřazovat kvalitativní hledisko před kvantitativní.

Doporučení pro vedení vysoké školy a fakulty:

Zvážit možnost přechodu na kreditový systém, nebo jiný systém, který by umožnil objektivnější kontrolu průběhu studia.

ad 11) projednávání zprávy o hodnocení doktorských programů na Fakultě technologické Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně

AK projednala návrh hodnotící zprávy za účasti prorektora Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně (UTB) a děkana Fakulty technologické UTB (FT). Hodnocení bylo realizováno analýzou vyžádané sebehodnotící zprávy a dalších materiálů, návštěvou účelové pracovní skupiny pod vedením jejího předsedy Jana Rody na fakultě, při níž proběhla diskuse s vedením fakulty a představiteli jednotlivých oborů, byla ověřena úroveň obhájených disertačních prací spolu s posudky a studijní dokumentací a dalších podkladů souvisejících se zajištěním zejména vzdělávací a výzkumné činnosti fakulty a odborná činnost školitelů a doktorandů. Zpráva o hodnocení bude zveřejněna na webu AK.

Závěry:

FT UTB je významným a rozsáhlým školicím pracovištěm, počet studujících doktorandů se pohybuje ve všech oborech okolo 140-150. Roční počet absolventů doktorského studia kolísá okolo 20, průměrná úspěšnost je 70 %. Vědecko-výzkumná činnost probíhá na fakultě ve 4 oborech, obor Nástroje a procesy byl akreditován teprve v roce 2011, a proto nebyl posuzován.

Nejstarším materiálovým a na fakultě tradičním oborem je Technologie makromolekulárních látek, což vychází z celkového zaměření bádání a výzkumu nejen na škole, ale i v regionu. O jeho pevném zakotvení na fakultě a slušné úrovni není pochyb. Snad jen by se měl odklonit od nastupující masovosti a ještě více se koncentrovat na kvalitu.

Druhým materiálovým oborem je Chemie a technologie materiálů. Tento obor prošel složitým vývojem, původně existoval pod názvem Chemie materiálů (CHM), v roce 2008 po jistých úpravách byl přejmenován na současný název. I přes mnohaletou existenci obor není dobře zakotven v akreditovaných oborech doktorského studia UTB. Role oboru je dosud poněkud nevyjasněná a tematicky nevyrovnaná.

Obor Technologie potravin prošel pozitivním vývojem. Extenzivní rozvoj bez kvalitních publikačních výstupů se zastavil před 2-3 lety, kdy obor nepřijímal dokonce dva roky studenty, personálně se dále stabilizuje a zlepšuje odpovídající vědeckou činnost. Projevuje se zde však větší snaha o kvantitu, to dokládá i množství školitelů a prolínání s dalšími akreditovanými

obory fakulty.

Celkově AK pokládá za nezbytné omezit široké prolínání oborů Technologie makromolekulárních látek a Chemie a technologie materiálů, především co se týče polymerní problematiky. Bylo by vhodné, aby se v rámci fakulty obor Chemie a technologie materiálů soustředil spíše na jiné než polymerní materiály a polymerní tematika byla řešena v rámci oboru Technologie makromolekulárních látek. Obdobně výrazné je prolínání v personální oblasti (školitelé), což se částečně dotýká i oboru Technologie potravin.

Právě toto neobvyklé a významné prolínání a duplicita podporuje názor AK o nezbytnosti (logického návrhu) utlumení školení v oboru Chemie a technologie materiálů.

Během let 2007 – 2012 bylo na FT úspěšně obhájeno 104 prací ve všech citovaných oborech. Je zarážející, že 1/3 prací je bez výstupů ve WOS, což platí i pro rok 2012, kdy již platila příslušná směrnice děkana. Tuto situaci nelze považovat za uspokojivou a je nezbytné ji zlepšit. Tento problém se týká všech hodnocených oborů.

Doporučení pro vedení vysoké školy a fakulty:

AK doporučuje upravit ve všech oborech počet školitelů a jejich oborové prolínání.

Závěry k akreditaci studijních programů:

a) AK souhlasí s prodloužením platnosti akreditace doktorského studijního programu *Chemie a technologie materiálů* se studijním oborem *Chemie a technologie materiálů* se standardní dobou studia 4 roky, doktorského studijního programu *Chemistry and Materials Technology* se studijním oborem *Chemistry and Materials Technology* se standardní dobou studia 4 a s výukou v anglickém jazyce do 31.12.2013.

b) AK souhlasí s prodloužením platnosti akreditace doktorského studijního programu *Chemie a technologie materiálů* se studijním oborem *Technologie makromolekulárních látek* se standardní dobou studia 4 roky, doktorského studijního programu *Chemistry and Materials Technology* se studijním oborem *Technology of Macromolecular Compounds* se standardní dobou studia 4 roky a s výukou v anglickém jazyce do 31.12.2020.

c) AK souhlasí s prodloužením platnosti akreditace doktorského studijního programu *Chemie a technologie potravin* se studijním oborem *Technologie potravin* se standardní dobou studia 4 roky, doktorského studijního programu *Chemistry and Food Technology* se studijním oborem *Food Technology* se standardní dobou studia 4 roky a s výukou v anglickém jazyce do 31.12.2016.

Kontrola plnění závěrů a doporučení:

AK žádá u studijního oboru *Technologie potravin* předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení oboru k 31.1.2015.

ad 12) projednání zprávy o hodnocení doktorských studijních programů na Fakultě pedagogické Západočeské univerzity v Plzni

AK projednala návrh hodnotící zprávy za účasti prorektora Západočeské univerzity v Plzni (ZČU), děkanky a proděkanky Fakulty pedagogické ZČU v Plzni (FPE). Hodnocení bylo realizováno analýzou vyžádané sebehodnotící zprávy a dalších materiálů, návštěvou účelové pracovní skupiny pod vedením Jiřího Mareše na fakultě, při níž proběhla diskuse s vedením fakulty a představiteli jednotlivých oborů, byla ověřena úroveň obhájených disertačních prací spolu s posudky a studijní dokumentací a dalších podkladů souvisejících se zajištěním zejména vzdělávací a výzkumné činnosti fakulty a odborná činnost školitelů a doktorandů. Zpráva o hodnocení bude zveřejněna na webu AK.

Závěry:

AK konstatuje, že doktorské studium na FPE ZČU má krátkou tradici a teprve nedávno ukončili studium v každém ze tří hodnocených oborů první absolventi. Na fakultě je zavedena kontrola kvality práce doktorandů; bude třeba důsledně sledovat a vyhodnocovat i kvalitu práce školitelů. Při uskutečňování doktorských studijních programů se objevují problémy obecnějšího rázu, které vyžadují systémové řešení (jsou konkretizovány v doporučeních).

Doporučení pro vedení vysoké školy a fakulty:

1. U všech tří oborů bude třeba dále zlepšovat kvalifikační strukturu školicích pracovišť FPE ZČU.
2. U všech tří oborů bude třeba zvyšovat nároky na vědeckou a publikační aktivitu všech pracovníků školicích pracovišť FPE ZČU.
3. Vědecko-výzkumná aktivita školicích pracovišť je zatím zaměřena spíše na aplikační projekty. Bude třeba posílit výzkumné zaměření projektů.

4. Ve fakultních předpisech je třeba lépe konkretizovat po kvalitativní i kvantitativní stránce výstupní požadavky na studenta doktorského studia. Stanovit minimální požadavky na studentovu aktivní účast na konferencích (domácích, zahraničních), na typ publikovaných prací (článek v časopise s IF, článek v časopise indexovaném v databázích typu SCOPUS, článek v časopise zařazeném na seznam Rady vlády atd.), žánr publikace (původní výzkumná práce apod.) V případě, kdy by šlo o větší počet autorů, konkretizovat i to, která publikace bude doktorandovi uznána jako klíčová vzhledem k pořadí autorů.

Kontrola plnění závěrů a doporučení:

AK žádá u studijních oborů *Teorie vzdělávání v bohemistice, Teorie vzdělávání ve fyzice, Informační a komunikační technologie ve vzdělávání* předložení kontrolní zprávy o naplňování uvedených doporučení ke dni 31.12.2014.

ad 13) zahájení nových hodnocení vysokých škol

AK zahajuje hodnocení

- 1) *Vysoké školy evropských a regionálních studií, o. p. s.*
- 2) *CEVRO Institutu, o. p. s.*

ad 14) projednání vyžádaných kontrolních zpráv o uskutečňování akreditovaných činností

a) kontrolní zpráva Fakulty pedagogické Západočeské univerzity v Plzni

Akreditační komise na svém zasedání v září 2012 projednala kontrolní zprávu Fakulty pedagogické Západočeské univerzity v Plzni a konstatovala významné problémy v personálním zajištění některých oborů, proto si vyžádala přehled aktuálního personálního zabezpečení pro oblast pedagogiky, psychologie a filologických oborů (francouzštiny, ruštiny, angličtiny, češtiny) a účelová pracovní skupina projednala aktuální personální situaci v s vedením fakulty v souvislosti s hodnocením doktorských studijních programů.

Závěry: Fakulta ukázala, že se snaží personální situaci i v obtížných ekonomických podmínkách realisticky řešit. Ukončuje výuku francouzského jazyka; na ostatních filologických katedrách s výjimkou katedry českého jazyka a na katedře pedagogiky se personální situace zlepšuje. Na katedře českého jazyka a na katedře psychologie personální problémy spojené s nerovnoměrnou věkovou a kvalifikační strukturou zatím přetrvávají; bude třeba, aby jim fakulta i nadále věnovala mimořádnou pozornost.

b) kontrolní zpráva Západočeské univerzity v Plzni o uskutečňování magisterského studijního programu „Právo a právní věda“

AK na svém mimořádném zasedání 27. 6. 2012 souhlasila s akreditací magisterského studijního programu „Právo a právní věda“ se studijním oborem „Právo“ pro Západočeskou univerzitu v Plzni na dobu platnosti do 31. října 2013 na dostudování stávajících studentů magisterského studijního programu „Právo a právní věda“. Zároveň si AK vyžádala pravidelné překládání kontrolních zpráv vždy před zahájením semestru (k 1. září a 1. lednu), v nichž bude podrobně uvedeno, kdo bude zabezpečovat jednotlivé klíčové právní disciplíny v následujícím semestru.

Závěry: Zabezpečení studijního programu uvedené v předložené zprávě odpovídá předchozímu stavu deklarovanému Západočeskou univerzitou v Plzni a umožní realizaci studia na dostudování stávajících studentů.

c) kontrolní zprávy Univerzity Jana Amose Komenského Praha, s.r.o.

AK projednala kontrolní zprávu Univerzity Jana Amose Komenského Praha, s.r.o., (UJAK) o odstraňování nedostatků a naplňování závěrů a doporučení, která vyplynula z hodnocení vysoké školy a následných kontrolních procedur. AK doporučila pokračovat v nápravných opatřeních a odstraňování zjištěných nedostatků. Na místo kvantitativní expanze se soustředit na kvalitní uskutečňování vzdělávací a související výzkumné činnosti. Předložení zprávy si AK vyžádala v lednu 2012. Současně AK projednala zprávu o uskutečňování bakalářského studijního programu „Ekonomika a management“ se studijním oborem „Manažerská studia - řízení lidských zdrojů“, u něhož konstatovala nedostatky na svém zasedání č. 2/2012. Na základě předložených kontrolních zpráv a jejich doplnění AK konstatuje následující skutečnosti:

Závěry: *Stále přetrvávají značné počty přijímaných na už přetížených studijních oborech. Např. v r. 2012/2013 bylo přijato celkem 992 studentů do oborů Vzdělávání dospělých a Andragogika. Tyto obory mají celkem 2101 studentů, jejichž výuku zajišťuje 19 přepočtených interních pracovníků (tedy 110 studentů na učitele) a dalších 40 externích pracovníků. Přinejmenším u těchto oborů přetrvává diskreditace základních hodnot vysokoškolského studia, kterými jsou respekt k individuálním potřebám studenta a maximální snaha o rozvinutí jeho studijních předpokladů ve společné (ovšem nikoli masové) práci s vyučujícím.*

U studijního programu Ekonomika a management, studijního oboru Manažerská studia – řízení lidských zdrojů AK konstatuje částečné zlepšení, i když přetrvávají problémy s publikační činností některých vyučujících ve vztahu k vyučovaným předmětům – buď nepublikují vůbec, nebo velmi málo a jejich publikace se nevztahují k vyučovaným předmětům nebo se k nim vztahují velmi vzdáleně a volně.

ad 15) výzva MŠMT ke spolupráci při projednávání návrhu na odnětí akreditace doktorského studijního programu na Fakultě právnické ZČU v Plzni

MŠMT vyzvalo AK, aby poskytla spolupráci při novém projednání návrhu AK ze dne 27. června 2011 na odnětí akreditace doktorského studijního programu „Teoretické právní vědy“ se studijními obory „Občanské právo“, „Obchodní právo“ a „Trestní právo“ uskutečňovaného společně Fakultou právnickou Západočeské univerzity v Plzni a Ústavem státu a práva AV ČR, v.v.i.

Závěry: *AK trvá na svém původním návrhu – odnětí akreditace doktorského studijního programu „Teoretické právní vědy“ uskutečňovaného společně Fakultou právnickou Západočeské univerzity v Plzni a Ústavem státu a práva AV ČR, v.v.i.*

Zdůvodnění: *AK konstatuje, že fakulta na straně jedné zlepšila svou publikační činnost a rozvinula snahu o zapojení do projektů financovaných ze zdrojů mimo VŠ (tento trend je kladný a doporučující), avšak na straně druhé vědecko-výzkumné prostředí na fakultě a personální zabezpečení stále neodpovídají požadavkům na uskutečňování doktorského studijního programu. O akreditaci doktorského studijního programu v oblasti práva lze uvažovat pouze v případě, že budou naplněny standardy AK, fakulta se stane řešitelem výzkumných grantů souvisejících s obory doktorského studia (zejména v minulém období předložila více žádostí u GAČR) a dojde k posílení příslušných oborů o habilitované pracovníky (včetně dokončení zahájeného habilitačního řízení).*

ad 16) záměr novely zákona o vysokých školách

AK diskutovala s ministrem školství P. Fialou a jeho náměstkem T. Hrudou o záměru novely zákona o vysokých školách. Diskuse se týkala především oblasti zabezpečování kvality, která má být nově upravena. Při formulaci stanoviska AK dále vycházela z aktuálního „katalogu změn“ poskytnutého ministerstvem 5. února.

Závěry: *Návrh předložený ministerstvem týkající se akreditací a hodnocení kvality v současné podobě je neakceptovatelný. Zásadní problémy jsou:*

- 1) Institucionální akreditace nesmí být oddělená od akreditací oblastí či programů. Nelze hodnotit nastavení řídicích a kontrolních procesů, aniž by se zároveň nehodnotilo, v jaké konkrétní podobě probíhá vzdělávací činnost.*
- 2) Roztříštěnost akreditací oblastí vzdělávání a programů do šesti oborových komisí a dále do několika desítek panelů je nepřijatelná. Povede pouze ke vzniku neúčelného, neřiditelného kolosu a uzavírání jednotlivých oblastí a programů do sebe.*
- 3) Rada NAA je nekonceptně vytvořeným orgánem, který má suplovat rozhodování předsedy NAA. Jelikož není skutečným odborným orgánem, který by účelně zastřešoval hodnocení a kvalifikovaně vydával stanoviska, může pouze přebírat stanoviska podřazených komisí a o nich rozhodovat.*
- 4) Nepřijatelný je způsob jmenování jednotlivých komisí. Právo jmenovat musí náležet orgánu, který nese za hodnocení a jeho výsledky odpovědnost.*

5) *Navrhovaná certifikace pracovníků NAA je nepřijatelná. Pracovníci musejí být vzděláni a školeni v oblastech výkonu své činnosti (metodika hodnocení, včetně evropských standardů, správní právo atd.), nikoli certifikováni (za nejasných finančních podmínek) externí organizací.*

ad 17) změny ve složení pracovních skupin

a) stálé pracovní skupiny

Členství v pracovních skupinách ukončují

prof. MgA. Noemi Zárubová-Pfeffermannová (Hudební a taneční fakulta AMU v Praze) – pracovní skupina pro umění a uměnovědy

prof. Ing. Stanislav Kužel, CSc. (Zemědělská fakulta JU v Českých Budějovicích) – pracovní skupina pro zemědělství, lesnictví a potravinářství

Členy pracovních skupin se stávají

prof. JUDr. Vladimír Sládeček, DrSc. (Právnická fakulta UK v Praze) – pracovní skupina pro právo a veřejnou správu

JUDr. Václav Henych (Odbor všeobecné správy MV ČR) – pracovní skupina pro právo a veřejnou správu

JUDr. Květoslav Kramář, Ph.D. (Institut kontroly, o. p. s.) – pracovní skupina pro právo a veřejnou správu

prof. RNDr. Hana Čtrnáctová, CSc. (Přírodovědecká fakulta UK v Praze) – pracovní skupina pro oborové didaktiky

doc. PhDr. Martina Šmejkalová, Ph.D. (Pedagogická fakulta UK v Praze) – pracovní skupina pro oborové didaktiky

b) účelové pracovní skupiny

- *hodnocení Vysoké školy evropských a regionálních studií, o. p. s.*

účelová pracovní skupina bude pracovat ve složení: Vladimíra Dvořáková – předsedkyně, Pavel Höschl, Petr Kyloušek, Jana Geršlová, Ivan Uhlíř, Lubomír Kopeček (Fakulta sociálních studií MU), Petr Vymětal (Fakulta mezinárodních vztahů VŠE v Praze)

- *hodnocení CEVRO Institutu, o. p. s.*

účelová pracovní skupina bude pracovat ve složení: Vladimíra Dvořáková – předsedkyně, Josef Fusek, Hana Marková, Ivan Uhlíř, Marie Dohnalová (Fakulta humanitních studií UK v Praze), Petr Vymětal (Fakulta mezinárodních vztahů VŠE v Praze)

- *dílčí pracovní skupiny pro hodnocení doktorských studijních programů*

Fakulta životního prostředí ČZU v Praze:

účelová pracovní skupina bude pracovat ve složení: František Sehnal – předseda, Martin Braniš (Přírodovědecká fakulta UK v Praze), Daniel Frynta (Přírodovědecká fakulta UK v Praze), Miroslav Šálek (Fakulta lesnická a dřevařská ČZU v Praze), Bohumír Jánský (Přírodovědecká fakulta UK v Praze)

Fakulta životního prostředí UJEP v Ústí nad Labem:

účelová pracovní skupina bude pracovat ve složení: František Sehnal – předseda, Martin Braniš (Přírodovědecká fakulta studií UK v Praze), Daniel Frynta (Přírodovědecká fakulta UK v Praze), Břetislav Koudela (Fakulta veterinárního lékařství VFU Brno), Bohumír Jánský (Přírodovědecká fakulta UK v Praze)

Lékařská fakulta v Hradci Králové, Lékařská fakulta v Plzni UK v Praze:

účelová pracovní skupina bude pracovat ve složení: Anna Vašků (Lékařská fakulta MU) – předsedkyně, Vladimír Janout (Lékařská fakulta OU v Ostravě), Jan Mareš (3. lékařská fakulta UK v Praze), Jaroslav Veselý (Lékařská fakulta UP v Olomouci), Martin Vokurka (1. lékařská fakulta UK v Praze)

Agronomická fakulta MENDELU v Brně:

účelová pracovní skupina bude pracovat ve složení: Antonín Stratil (Ústav živočišné fyziologie a genetiky AV ČR) – předseda, Jaroslav Petr, Václav Řehout (Zemědělská fakulta JU v Českých Budějovicích), Karel Voříšek (Fakulta agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů ČZU v Praze), Jaromír Lachman (Fakulta agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů ČZU v Praze), Iva Langrová (Fakulta agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů ČZU v Praze), Josef Pulkrábek (Fakulta agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů ČZU v Praze)

v Praze)

Lesnická a dřevařská fakulta MENDELU v Brně:

účelová pracovní skupina bude pracovat ve složení: Antonín Stratil (Ústav živočišné fyziologie a genetiky AV ČR) – předseda, Jaroslav Petr, Iva Langrová (Fakulta agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů ČZU v Praze), Róbert Marušák (Fakulta lesnická a dřevařská ČZU v Praze), Zdeňka Wittlingerová (Fakulta životního prostředí ČZU v Praze), Štefan Barčík (Fakulta lesnická a dřevařská ČZU v Praze)

Zahradnická fakulta MENDELU v Brně:

účelová pracovní skupina bude pracovat ve složení: Antonín Stratil (Ústav živočišné fyziologie a genetiky AV ČR) – předseda, Jaroslav Petr, Karel Voříšek (Fakulta agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů ČZU v Praze), Jaromír Lachman (Fakulta agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů ČZU v Praze), Josef Sus (Fakulta agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů ČZU v Praze), Jan Vaněk (Fakulta agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů ČZU v Praze)

Fakulta veterinární hygieny a ekologie VFU Brno:

účelová pracovní skupina bude pracovat ve složení: Antonín Stratil (Ústav živočišné fyziologie a genetiky AV ČR) – předseda, Jaroslav Petr, Petr Doležal (Agronomická fakulta MENDELU v Brně), Zbyšek Sládek (Agronomická fakulta MENDELU v Brně), František Jílek (Fakulta agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů ČZU v Praze), Jan Trávníček (Zemědělská fakulta JU v Českých Budějovicích)

Fakulta veterinárního lékařství VFU Brno:

účelová pracovní skupina bude pracovat ve složení: Antonín Stratil (Ústav živočišné fyziologie a genetiky AV ČR) – předseda, Jaroslav Petr, Petr Doležal (Agronomická fakulta MENDELU v Brně), Zbyšek Sládek (Agronomická fakulta MENDELU v Brně), František Jílek (Fakulta agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů ČZU v Praze), Jan Trávníček (Zemědělská fakulta JU v Českých Budějovicích)

Fakulta sociálních věd UK v Praze:

účelová pracovní skupina bude pracovat ve složení: Vladimíra Dvořáková – předsedkyně, Jan Keller (Fakulta sociálních studií OU v Ostravě), Jan Pícek (Fakulta přírodovědně-humanitní a pedagogická TU v Liberci), Daniel Stavárek (Obchodně podnikatelská fakulta SU v Opavě), Dušan Lužný (Filozofická fakulta UP v Olomouci), Marek Lapčík (Filozofická fakulta UP v Olomouci), Martin Kovář (Filozofická fakulta UK v Praze)

Fakulta humanitních studií UK v Praze:

účelová pracovní skupina bude pracovat ve složení: Vladimíra Dvořáková – předsedkyně, Svatava Raková, Ctirad V. Pospíšil, Martina Cichá (Filozofická fakulta UP v Olomouci), Pavel Navrátil (Fakulta sociálních studií MU), Jan Štěpán (Filozofická fakulta UP v Olomouci)

Fakulta sociálních studií MU:

účelová pracovní skupina bude pracovat ve složení: Vladimíra Dvořáková – předsedkyně, Iva Stuchlíková, Blanka Říchová (Fakulta sociálních věd UK v Praze), Oldřich Bureš (Metropolitní univerzita Praha), Dušan Lužný (Filozofická fakulta UP v Olomouci), Jakub Doležel (Cyrilometodějská teologická fakulta UP v Olomouci), Jiří Vinopal (Sociologický ústav AV ČR)

Fakulta sociálních studií OU v Ostravě:

účelová pracovní skupina bude pracovat ve složení: Vladimíra Dvořáková – předsedkyně, Oldřich Matoušek (Filozofická fakulta UK v Praze), Blanka Říchová (Fakulta sociálních věd UK v Praze), Dušan Lužný (Filozofická fakulta UP v Olomouci), Oldřich Bureš (Metropolitní univerzita Praha)

Přírodovědecká fakulta JU v Českých Budějovicích:

účelová pracovní skupina bude pracovat ve složení: Jan Roda – předseda, Jaroslav Petr, Pavel Höschl, Jan Šmarda (Přírodovědecká fakulta MU), Zuzana Münzbergová (Přírodovědecká fakulta UK v Praze), Jan Helešic (Přírodovědecká fakulta MU)

Metropolitní univerzita v Praze:

účelová pracovní skupina bude pracovat ve složení: Vladimíra Dvořáková – předsedkyně, Jana Geršlová, Karel Chadt, Josef Fusek, Maxmilián Strmiska (Fakulta sociálních studií MU), Tomáš Dobřichovský (Právnícká fakulta UK v Praze)

ad 18) různé

• **otázka relevantnosti grantů pro prokázání výzkumné činnosti vysoké školy**

AK se zabývala otázkou, nakolik získané výzkumné granty a projekty podávají relevantní výpověď o výzkumné činnosti vysoké školy. Objevuje se praxe, že školy si zaplatí odborníka ze zahraničí, a získají tak grant, aniž by pracovník na dané škole skutečně pracoval, respektive daný pracovník je nadále placen z grantu, který ovšem na škole fakticky nevykonává. Z hlediska výkonů je to v pořádku, ovšem z hlediska přínosu pro rozvoj dané školy a zapojení studentů to nemá význam.

Závěr: AK doporučuje, aby při posuzování výzkumných grantů a projektů (včetně splnění a hodnocení ukončených projektů) jejich hodnotitelé brali v potaz, na jakém pracovišti bude grant řešen a jaké jsou institucionální předpoklady pro jeho udělení.

• **standards pro posuzování studijních oborů z oblastí aplikovaného managementu**

AK se zabývala stanovením požadavků na studijní programy/obory, které spojují specifickou odbornost s výchovou odborníků v (ekonomice a) managementu. Management je univerzální disciplína, kterou lze aplikovat na různá odvětví (při respektování odvětvových specifik), avšak v některých případech navržené studijní programy používaly označení management převážně z marketingových důvodů, aniž by vedly k získání znalostí a dovedností z oblasti řízení.

Závěr: AK souhlasí s návrhem standardů, ke kterým bude přihlížet při posuzování příslušných studijních programů a jejich oborů. Standardy budou zveřejněny na webových stránkách AK.

• **informace z MŠMT**

Ministr školství P. Fiala představil strategii dvakrát pět kroků, které by měly vést ke zkvalitnění vzdělávání v ČR. Prvních pět kroků se týká regionálního školství, dalších pět vysokého školství. AK ocenila zejména snahu o větší perspektivu povolání učitelů, zlepšení podmínek pro jejich vzdělávání (které dlouhodobě nejsou dostatečně uspokojující) a zavedení systému kariérního a profesního růstu. O krocích ve vysokém školství diskutovala AK v souvislosti se záměrem novely zákona o vysokých školách.

• **informace z RVŠ a ČKR**

Reprezentace vysokých škol se v současnosti zabývají přípravou záměru novely zákona o vysokých školách. Probíhají pravidelné schůzky s představiteli ministerstva (za účasti zástupce AK, AV ČR a dalších institucí), na kterých se diskutuje o změnách připravovaných ministerstvem.

• **příští zasedání AK**

Příští zasedání AK se bude konat 15. – 17. dubna 2013.

• **oprava zápisu 05-12**

UK v Praze								
Přírodovědecká fakulta								
Chemistry	rozšřf.	NMgr.	P	2	Training Teachers of Chemistry at Higher Secondary Schools (dvouoborové)	A	ANO	A 4 AK požaduje předložit kontrolní zprávu o obsahovém standardu pedagogicko-psychologické, didaktické a praktické části přípravy v listopadu 2014.
Chemistry	rozšřf..	NMgr.	P	2	Training Teachers of Chemistry at Higher Secondary Schools (jednooborové)	A	ANO	A 4 dtto